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ВСТУП 

 

 Актуальність теми. На протязі останніх 5-10 років електричні водонагрівачі 

одержали широке поширення на українському ринку. Попит і продаж 

водонагрівачів постійно збільшуються. Цей факт обумовлюється проблемою 

забезпечення гарячою водою не тільки міських жителів, але й більшою мірою 

сільських жителів, де відсутнє гаряче водопостачання. Слід відзначити той факт, 

що більшість водонагрівачів на ринку України – імпортна продукція. Говорячи про 

водонагрівачі слід зазначити, що вони відносяться до водонагрівного устаткування, 

яке призначене для нагрівання і кип’ятіння води. Адже зараз жодна людина не 

уявляє своє життя без гарячої води. Досить вигідним є використання електрики у 

підігріві води. Електрика, щоправда, дорожче, ніж газ, але вона є в кожному домі. 

Тому, можна сказати, що бойлер – це прилад з накопичувальною ємністю для 

підігріву води для господарських або промислових потреб. 

 Метою випускної кваліфікаційної роботи є проведення товарознавчої 

експертизи та проаналізувати митний контроль електричних водонагрівачів. 

Для досягнення мети в роботі поставлено та вирішено наступні завдання: 

- проаналізовано стан ринку електричних водонагрівачів; 

- визначено вимоги до якості електричних водонагрівачів; 

- досліджено особливості проведення товарознавчої експертизи та митного 

контролю при імпорті електричних водонагрівачів; 

- визначено організацію, об’єкти та методи дослідження; 

- проведено характеристику асортименту електричних водонагрівачів, що 

імпортуються в Україну; 

- досліджено та проведено товарознавчу експертизу електричних 

водонагрівачів та оформлення її результатів; 

- наведено класифікацію електричних водонагрівачів згідно з УКТЗЕД; 

- визначено митну вартість та оподаткування імпорту електричних 

водонагрівачів; 



4 

 

- проведено аналіз митного контролю та митного оформлення електричних 

водонагрівачів за митною декларацією. 

 Об’єктом дослідження є електричні водонагрівачі, що переміщуються через 

митний кордон України в режимі імпорту. 

 Предметом дослідження є властивості та митний контроль електричних 

водонагрівачів. 

 Методами дослідження є діалектний метод пізнання, метод наукової 

абстракції, органолептичний метод, експертний метод, аналітичний метод, 

розрахунковий метод. 

 Інформаційною базою дослідження є дослідження є законодавчі та 

нормативні документи, навчальна, спеціальна наукова та періодична література, 

статистичні матеріали, матеріали наданні підприємством, інтернет-джерела. 

 Наукова новизна випускної кваліфікаційної роботи - запропоновані критерії 

для проведення ідентифікаційної експертизи електричних водонагрівачів в митних 

цілях. 

 Практична цінність результатів полягає у можливості використання 

результатіів дослідження в поточній діяльності ТОВ «ФРІДМА-УКРАЇНА». 

 Апробація роботи. Матеріали випускної кваліфікаційної роботи були 

опрацьовані в статті «Товарознавча експертиза електричних водонагрівачів» у 

збірнику наукових статтей студентів Київського національного торговельно-

економічного університету «Митна справа: практичний аспект» (дод. А) 

Структура роботи. Випускна кваліфікаційна робота складається з вступу, 

трьох розділів, висновків, 7 додатків, списку використаних джерел 

(45 найменувань). Робота містить 11 таблиць, 6 рисунків. 
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РОЗДІЛ 1 

Теоретичні засади товарознавчої експертизи та здійснення митного 

контролю при імпорті електричних водонагрівачів 

 

 1.1. Стан ринку електричних водонагрівачів в Україні. 

Упродовж останніх 5-10 років електричні водонагрівачі одержали широке 

поширення на українському ринку. Значно зріс попит і продаж на водонагрівачі та 

постійно збільшуються. Даний факт обумовлюється проблемою забезпечення 

гарячою водою не тільки міських жителів, але й більшою мірою сільських жителів, 

де відсутнє гаряче водопостачання. Слід відзначити, що більшість водонагрівачів 

на ринку України – імпортна продукція. Говорячи про водонагрівачі слід відмітити, 

що вони відносяться до водонагрівного устаткування, яке призначене для 

нагрівання і кип’ятіння води. Адже більшість людей не може уявити своє життя без 

гарячої води. Досить вигідним є використання електрики у підігріві води. 

Електрика, щоправда, дорожче, ніж газ, але вона є в кожному домі. Тому можна 

сказати, що бойлер – це прилад з накопичувальною ємністю для підігріву води для 

господарських або промислових потреб. 

На сьогодні на ринку України представлено більше ніж 900 марок операторів 

електричних водонагрівачів. Серед основних виробників (імпортерів) електричних 

водонагрівачів на ринку України виділяють топ-10 [2]: 

 Gorenje; 

 Tesy; 

 Ariston; 

 Thermex; 

 Thermo Alliance; 

 Aquahot; 

 Arti; 

 Zanussi; 

 Electrolux; 
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 Bosch. 

Розглянемо частку ринку основних операторів електричних водонагрівачів 

(виробники та імпортери) на ринку (рис. 1.1). 

 

Рис. 1.1. Частка ринку основних операторів електричних водонагрівачів в 

Україні станом на 2021 рік 

 

Таким чином бачимо, що оператори, які входять в топ-10 з продажу 

електричних водонагрівачів в Україні займають 70% на ринку, серед них 

найбільшу частку – 17%, займають Gorenje та Tesy [36]. 

Обсяги продажів водонагрівальної техніки в Україні вже можна порівняти з 

обсягами продажів на найбільших європейських ринках - польською, італійською, 

іспанською та ін. Тому конкуренція в Україні дуже висока, український ринок 

цікавий всім великим виробникам водонагрівальної техніки. На цьому тлі 

вітчизняний виробник виглядає досить слабо, залишаючись більш-менш 

конкурентоспроможним тільки в сегменті проточних газових водонагрівачів 

внаслідок напрацювань, які залишилися ще з часів СРСР, коли в Україні 

вироблялося близько 50% газових колонок всієї величезної країни.  

 Для виробників ринок водонагрівачів дуже перспективний, оскільки великі 

обсяги нового будівництва та погіршення стану системи централізованого гарячого 
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водопостачання (особливо в невеликих містах) припускають великий потенціал для 

подальшого зростання. За прогнозами, в найближчі 5 років ринок водонагрівачів 

виросте ще на 25-30% і перевищить обсяг 200 млн. USD. 

 Ринок електричних водонагрівачів почав формуватися в країні понад 

двадцяти років тому і нині являє собою цілком сформований сегмент ринку 

водогрійного обладнання. Не зважаючи на ряд очевидних переваг, таких як 

невеликі габарити, практично миттєвий нагрів води, відсутність необхідності 

прочищення резервуара, споживання електроенергії «за фактом», відсутність втрат 

на розсіювання тепла з накопичувального резервуара для води, електричні 

водонагрівачі все ж поступаються за популярністю водонагрівачів 

накопичувального типу. В першу чергу, це пов'язано з їх потужністю. 

 Проаналізуємо стан ринку експорту водонагрівачів за 2017- жовтень 2021 

роки (рис.1.2). 

 

Рис. 1.2. Обсяги експорту електричних водонагрівачів у 2017-2021 роках, 

млн. дол. США. 

Як бачимо, показники обсягу експорту значно знизилися, особливо це помітно 

у 2019 році на 37,49% порівняно із 2018 роком. Також, спостерігається позитивна 

тенденція зросту у 2020 році на 15,51% або на 0,96 млн. дол. США та станом на 

жовтень 2021 року на 64,25% або на 3,32 млн. дол. США. Найкращий показник був 

у 2017 році - 12,09 млн. дол. США [36]. 

 Розглянемо обсяги імпорту за 2017- жовтень 2021 роки (рис. 1.3). 
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Рис. 1.3. Обсяг імпорту електричних водонагрівачів у 2017-2021 роках, млн. 

дол. США. 

 

Спостерігається активна тенденція змін обсягу імпорту, а саме з 2017-2019 – 

зріст, а з 2020 - жовтень 2021 року – спад. Найкращий показник імпорту був у 2019 

році – 40,1 млн. дол. США порівняно з іншими роками. У 2018 році обсяг виріс на 

15,52% або на 4,83 млн. дол. США, а у 2020 році відбувся спад на 3,42% або 1,37 

млн. дол. США. Станом на жовтень 2021 року показник росте та спостерігається 

позитивна динаміка +8,29% або +2,39 млн. дол. США порівняно з попереднім 

періодом [36]. 

Розглянемо обсяги імпорту електричних водонагрівачів в розрізі регіону (рис. 

1.4). 
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Рис. 1.4. Обсяги імпорту електричних водонагрівачів в розрізі регіону, за 

2020 р. млн. дол. США 

 

Таким чином, бачимо, що понад 50% імпорту електричних водонагрівачів 

припадає на такі регіони як м. Київ (15%) Одеська обл.(12%), Дніпропетровська 

обл. (12%), Запорізька обл. (9%), Київська обл. (6%), Харківська обл. (6%). Такі 

показники зумовлені більшою мірою обсягом населення та економічним станом 

регіону: купівельною спроможністю населення [36]. 

Отже, аналіз стану ринку електричних водонагрівачів в Україні показав, що за 

останні роки такий пристрій як бойлер – електричний водонагрівач, став 

популярним пристроєм. На українському ринку представлено більше ніж 900 

операторів електричних водонагрівачів, при цьому найпопулярніші фірми 

займають 70% ринку, серед них: Gorenje, Tesy, Ariston, Thermex, Thermo Alliance, 

Aquahot, Arti, Zanussi, Electrolux, Bosch. У свою чергу за динамікою обсягу імпорту 

електричних водонагрівачів спостерігається позитивна тенденція змін обсягу 

імпорту, а саме з 2017-2019 – зріст, а з 2020 - жовтень 2021 року негативна тенденія 

– спад; найкращий показник імпорту був у 2019 році – 40,1 млн. дол. США у 

порівнянні з іншими роками. 
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1.2. Вимоги до якості електричних водонагрівачів. 

Якість товару є сукупністю всіх характеристик об'єкта, що відносяться до його 

здатності задовольняти встановлені та передбачені потреби споживача. Говорячи 

про якість товару вважливо вказати, що це один з основних показників, що формує 

конкурентоспроможність та може бути перевагою або недоліком товару. Якість 

товару вагомо впливає на рішення споживача, тому вважаємо доцільним 

розглянути вимоги до якості електричних водонагрівачів. 

Офіс просування експорту України зазначає, що на сьогодні побутова техніка 

є одним із найбільш вживаних та пріоритетних продуктів [5]. Ми схиляємося до 

даного твердження та вважаємо, що сьогодні без техніки для дому не обходиться 

жоден споживач, який у своїй оселі має доступ до світла. Через свою значущість 

для споживачів, були розроблені європейські гармонізовані стандарти, які 

забезпечують високий рівень безпеки для користувачів, враховуючи їх потреби та 

особливості, в тому числі вікову розмежованість. 

Стандартизація побутових приладів дуже широка та охоплює великий спектр 

заходів. Як зазначається Європейським Органом по сертифікації продукції, 

технічним комітетом, що охоплює цю область в рамках CENELEC є TC 61, метою 

даного комітету є підготовка стандартів, що містять вимоги безпеки для 

електричних приладів, призначених в основному для побутового використання, а 

також приладів комерційного застосування, таких як прилади, які 

використовуються на професійних кухнях [1].  

Наявність технічного комітету, на нашу думку, передбачена тим, що безпека 

продукції стоїть на першому місці та повинна гарантувати відсутність будь-якого 

ризику для життя, здоров'я, майна споживача та навколишнього середовища за 

умови передбачених умов використання, зберігання, транспортування, 

виготовлення та утилізації продукції [37]. 

За особистими спостереженнями можемо сказати, що завдяки розвитку 

технологій вимоги безпеки постійно поліпшуються та адаптуються до стандартів 

побутової техніки, в тому числі серії EN 60335, враховуючи конкретні потреби 
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споживача, методи використання, уразливість певної категорії користувачів, таких 

як діти, люди похилого віку та інваліди. 

Європейським Органом по сертифікації продукції зазначаються узгоджені 

європейські стандарти для побутової техніки, які включають в себе: серію EN 

60335 та найбільш важливий стандарт EN 60335-1, який встановлює загальні 

вимоги безпеки та доповнюється стандартами EN 60335-2-xxx для кожного типу 

обладнання [1].  

Розглянемо документи, які застосовують для водонагрівачів (табл. 1.1) [18]. 

Таблиця 1.1 

Регламентовані документи для водонагрівачів 

Назва стандарту Сфера застосування 

ДСТУ EN 50440:2017 Водонагрівачі 

електричні акумуляційні побутові. 

Ефективність і методи випробування (EN 

50440:2017, IDT) [6]. 

Стандарт установлює методи вимірювання 

робочих характеристик електричних 

акумуляційних водонагрівачів для 

виробництво санітарної води побутового й 

аналогічного призначення.  

 ДСТУ EN 60335-1:2015 Прилади 

побутові та аналогічні електричні. Безпека. 

Частина 1. Загальні вимоги (EN 60335-

1:2002; А1:2004; А2:2006; А11:2004; 

А12:2006; А13:2008; А14:2010; А15:2011; 

АС:2009; АС:2010; А1:2004/АС:2007; 

А12:2006/АС:2007, IDT) [7]. 

Стандарт стосується безпеки електричних 

приладів та машин, використовуваних у 

побутовому середовищі та в комерційних 

цілях, номінальна напруга яких не 

перевищує 250 В — для однофазних 

приладів і машин та 480 В — для інших 

приладів і машин. 

ДСТУ EN 60335-2-15:2015 Прилади 

побутові та аналогічні електричні. Безпека. 

Частина 2-15. Додаткові вимоги до 

приладів для нагрівання рідин (EN 60335-2-

15:2002; А1:2005; А2:2008; А11:2012, 

А11:2012/АС:2013, IDТ). Зі змінами та 

поправкою [8]. 

Стандарт стосується безпеки електричних 

приладів для нагрівання рідин побутового 

та аналогічного використання, номінальна 

напруга яких не перевищує 250 В. 

ДСТУ EN 60335-2-21:2014 Прилади 

побутові та аналогічні електричні. Безпека. 

Частина 2-21. Додаткові вимоги до 

акумуляційних водонагрівачів (EN 60335-

2-21:2003, IDT; ІЕС 60335-2-21:2002, MOD) 

[9]. 

Цей стандарт замінює EN 60335-2-15:1996 

зі змінами A1:1999 та A2:2000. 

Цей стандарт треба використовувати разом 

з EN 60335-1 Household and similar electrical 

appNances Safety — Part 1: General 

requirements. 

Стандарт стосується безпеки електричних 

приладів для нагрівання рідин побутового 

та аналогічного використання, номінальна 

напруга яких не перевищує 250 В. 
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Продовження таблиці 1.1 

ДСТУ EN 60335-2-35:2018 Прилади побутові 

та аналогічні електричні. Безпека. Частина 2-

35. Додаткові вимоги до проточних 

водонагрівачів (EN 60335-2-35:2016, IDT; ІЕС 

60335-2-35:2012, MOD) [10]. 

Поширюється на електричні проточні 

водонагрівачі побутової та аналогічної 

призначеності задля нагрівання води нижче 

температури кипіння, номінальна напруга 

яких не більше ніж 250 В для однофазних 

приладів і 480 В — для інших приладів. 

ДСТУ EN 60379:2017 Водонагрівачі 

акумуляційні електричні побутові. Методи 

вимірювання функційних характеристик (EN 

60379:2004, IDT; IEC 60379:1987, MOD) [11]. 

Даний поширюється на побутові електричні 

акумуляційні водонагрівачі та не 

застосовують до: водонагрівачі, які 

використовують інші джерела енергії 

(зокрема, сонячну енергію); водонагрівачів, у 

складі яких є більше ніж одна ємність, 

призначена для нагрівання; водонагрівачів 

без теплової ізоляції. 

Технічний регламент енергетичного 

маркування водонагрівачів, баків-

акумуляторів та комплектів з водонагрівача і 

сонячного обладнання [41]. 

Технічний регламент визначає основні 

вимоги щодо енергетичного маркування 

водонагрівачів, баків-акумуляторів та 

комплектів з водонагрівача і сонячного 

обладнання, а також надання споживачам 

додаткової інформації стосовно цих 

енергоспоживчих продуктів 

 

Виробники радять споживачам електричних водонагрівачів встановлювати в 

приміщені, які відповідають таким вимогам: 

- температура повинна становити від +5 °С до +45 °С; 

- ВВП не повинна перевищувати 80%; 

- атмосферний тиск повинен становити від 78 до 106 кПа. 

 Забороняється встановлювати електричний водонагрівач в тих приміщеннях, 

які: 

- насичені агресивними парами та газами; 

- постійні різкі перепади температури та вологості; 

- пильні та брудні. 

 Кріплення водонагрівача тільки до опорної стіни або до іншої поверхні, яка 

забезпечить надійність кріплення. Водонагрівач слід розташовувати ближче до 

відбору води, що зменшить витрати тепла по довжині трубопроводу. Установку, 

ремонт та обслуговування обладнання повинні проводитися кваліфікованим 

персоналом [3]. 
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 Варто зазначити, якщо відстань буде перевищувати 2 м від водонагрівача до 

точки відбору гарячої води, то трубопровід варто теплоізолювати. 

 Допускається транспортування в зимових умовах при температурах до -40 °С 

за умови витримки перед проведенням робіт по монтажу та підключення виробу не 

менше 24 годин при температурі не нижче +5 °С.  

Надійність роботи сучасних водонагрівачів знаходиться в прямій залежності 

від якості води, її чистоти і жорсткості. Жорстка вода відрізняється високим 

вмістом мінеральних солей, які, осідаючи на стінках бака та нагрівальному 

елементі, призводять до корозії і передчасного виходу обладнання з ладу. Для 

запобігання подібних неприємностей слід очищати воду механічними фільтрами і 

при необхідності додатково пом'якшувати [43, 45].  

За умов використання електричного водонагрівача відповідно до вимог з 

експлуатації та періодично запрошувати фахівця для планового 

техобслуговування, водонагрівач прослужить 15 років і більше [43].  

 Отже, на сьогодні є узгоджені європейські стандарти для побутової техніки, 

які включають в себе: серію EN 60335, наявність яких передбачена тим, що безпека 

продукції стоїть на першому місці та повинна гарантувати відсутність будь-якого 

ризику для життя, здоров'я, майна споживача та навколишнього середовища за 

умови передбачених умов використання. Нами було розглянуті наступні 

регламентні документи: ДСТУ EN 50440:2017, ДСТУ EN 60335-1:2015, ДСТУ EN 

60335-2-15:2015, ДСТУ EN 60335-2-21:2014, ДСТУ EN 60335-2-35:2018, ДСТУ EN 

60379:2017, - всі вони поширюються на водонагрівачі та зазначають, яким вимогам 

повинен відповідати товар для можливості бути представленим споживачу та 

називатися якісним та безпечним. 

 

 1.3. Особливості проведення товарознавчої експертизи та митного 

контролю при імпорті електричних водонагрівачів. 

Товарознавча експертиза – це дослідження товарів з метою визначення їх 

якості, а також їх відповідності існуючим стандартам. Товарознавчу експертизу 
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проводять як з ініціативи покупця, так і за бажанням виробника або продавця, який 

бажає переконатися у відповідній якості продукції [38]. 

 Дану експертизу проводять на підставі якісних показників товару, основних 

властивостей, виду, призначення, стану досліджуваного об’єкта, наявність 

дефектів, марки тощо [41]. 

 Основним завданням товарознавчої експертизи є визначення [12]: 

 найменування товару; 

 якісних показників об’єкта, що впливають на його вартість; 

 оптової ринкової вартості. 

З метою урегулювання проведення товарознавчої експертизи Міністерством 

Фінансів України від 02 грудня 2016 р. був прийнятий наказ Про затвердження 

Порядку взаємодії структурних підрозділів та територіальних органів Державної 

митної служби України із Спеціалізованою лабораторією з питань експертизи та 

досліджень ДМСУ під час проведення досліджень (аналізів, експертиз), нормативів 

взяття проб (зразків) товарів для проведення дослідження (експертизи), форм акта 

про взяття проб (зразків) товарів та висновку [39]. 

Даний наказ визначає: 

 підстави для призначення досліджень (аналізів, експертиз); 

 порядок формування документації для проведення досліджень; 

 порядок взяття проб (зразків) товарів; 

 порядок приймання запитів (постанов) та проведення досліджень 

(аналізів, експертиз); 

 порядок надання СЛЕД ДМСУ висновків за результатами проведених 

досліджень 

Важливо зазначити, що наказ визначає проведення експертизи, що 

призначається у випадках, передбачених Податковим та Митним кодексами 

України. 

Розглянемо особливості проведення товарознавчої експертизи при імпорті 

електричних водонагрівачів. 
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При прийняті рішення щодо товарознавчої експертизи, першочергово 

формується посадовою особою органу ДМСУ запит про проведення дослідження 

(аналізу, експертизи). У запиті обов’язково зазначаються підстава та мета 

направлення запиту, визначаються завдання для дослідження (аналізу, експертизи), 

а саме які характеристики товару необхідно перевірити або встановити. 

При проведенні експертизи електричних водонагрівачів до запиту додаються 

[39]:  

 оригінал акта про взяття зразків електричних водонагрівачів; 

 копія акта про проведення огляду електричних водонагрівачів; 

 копії інших супровідних документів, які подаються при здійсненні 

податкового або митного контролю (митна декларація, 

зовнішньоекономічний договір (контракт); 

 техніко-технологічна документація фізико-хімічні властивості 

електричних водонагрівачів, інформація про основні технологічні стадії 

їх виробництва. 

При взятті проб на експертизу кожен із примірників електричних 

водонагрівачів упаковується та опломбовується (опечатується) окремо, обов'язково 

маркується маркувальною етикеткою. 

Зазвичай при взятті проб електричних водонагрівачів для проведення 

товарознавчої експертизи береться лише один примірник. 

Обов’язково складається протокол про одержання проб і зразків, копія якого 

надається до СЛЕД ДМСУ згідно зі статтею 517 Митного кодексу України [22]. 

У свою чергу товарознавча експертиза проводиться експертом СЛЕД ДМСУ 

на підставі письмового доручення керівництва СЛЕД ДМСУ або керівника її 

відокремленого підрозділу. Експерт зобов’язан користуватися правами, 

визначеними статтею 84 Податкового кодексу України та статтею 502 Митного 

кодексу України [22, 35]. Таким чином, експерт має право: 

- ознайомлюватися з матеріалами, які стосуються предмета експертизи; 

- заявляти клопотання перед органом ДМСУ про надання йому додаткових 

матеріалів, необхідних для виконання завдань; 
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- відмовитися від надання висновку або відповіді на окреме (окремі) 

питання, у випадку якщо наданих матеріалів недостатньо для проведення 

товарознавчої експертизи. 

Термін проведення товарознавчої експертизи електричних водонагрівачів під 

час здійснення митного контролю та митного оформлення, враховуючи те, що 

зразок не потребує негайної експертизи, становить 10 днів, проте може бути 

подовжено до 20 днів [39]. У свою чергу дослідження фізико-хімічних 

властивостей або інших характеристик електричних водонагрівачів товарів 

проводиться протягом 10 днів з дня їх надходження до СЛЕД ДМСУ. 

Проведення товарознавчої експертизи відбувається методиками, які визначені 

в нормативно-правових актах та нормативно-технічних документах (міжнародні та 

національні стандарти, технічні умови, правила, норми, положення, інструкції, 

рекомендації, переліки, науково-технічна та довідкова література, програмні 

продукти тощо). Обрання методу (методики) проведення товарознавчої експертизи 

належить безпосередньо до компетенції експерта. 

Результати товарознавчої експертизи подаються у вигляді письмового 

висновку, форму якого затверджено наказом Міністерства фінансів України від 02 

грудня 2016 року № 1058 «Про затвердження Порядку взаємодії структурних 

підрозділів та територіальних органів Державної митної служби України із 

Спеціалізованою лабораторією з питань експертизи та досліджень ДМСУ під час 

проведення досліджень (аналізів, експертиз), нормативів взяття проб (зразків) 

товарів для проведення дослідження (експертизи), форм акта про взяття проб 

(зразків) товарів та висновку» [39]. 

При проведенні товарознавчої експертизи під час здійснення податкового 

контролю, митного контролю та митного оформлення висновок складається у двох 

примірниках. 

Експерт обов’язково у своєму висновку зазначає обставини, що мають 

значення для податкового контролю, митного контролю та митного оформлення, 

якщо такі були виявлено. 
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Також важливо зазначити, що може бути встановлене повторне дослідження, 

у випадку[39]: 

 якщо при розгляді висновку експерта виникла потреба в отриманні 

додаткових відомостей щодо досліджуваного зразка; 

 якщо є підстави вважати висновок необґрунтованим. 

У висновку, підготовленому за результатами повторного дослідження 

(аналізу, експертизи), зазначаються відомості про результати первинного 

дослідження (аналізу, експертизи), вказуються причини розбіжностей із 

висновками первинного дослідження (аналізу, експертизи), якщо такі розбіжності 

мали місце. 

Орган державної митної служби повинен повідомити особу, яка займається 

імпортом електричних водонагрівачів, стосовно якого здійснювався податковий 

контроль, митний контроль та митне оформлення, про результати товарознавчої 

експертизи шляхом надання примірника висновку. 

Проведення митного контролю передбачає наступні дії від особи, на яку 

покладається дотримання вимог митного режиму [22]: 

1) подати митному органу, що здійснює випуск товарів, документи на такі 

товари; 

2) сплатити митні платежі, якими відповідно до законів України обкладаються 

товари під час ввезення на митну територію України в режимі імпорту; 

3) виконати встановлені відповідно до закону вимоги щодо заходів 

нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

Підтвердженням українського статусу товарів, шляхом поміщення у митний 

режим імпорту, є митна декларація, за якою ці товари випущено у вільний обіг. 

Митний контроль передбачає, що для ввезення товарів на митну територію 

України, на яку покладається обов'язок щодо дотримання вимог митного режиму, 

повинна [22]: 

1) ввезти товари на митну територію України не пізніше, ніж у встановлений 

законодавством строк після їх вивезення за межі митної території України; 
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2) подати митному органу, що здійснює випуск товарів у митному режимі, 

документи на такі товари; 

3) надати митному органу документи та відомості, необхідні для ідентифікації 

товарів, що ввозяться на митну територію. 

Особливості митного контролю при ввезені електричних водонагрівачів на 

митну територію України можуть відрізнятися враховуючи вид транспорту, на 

якому відбувалося ввезення, проте загальна типологічна схема проведення митного 

контролю виглядатиме наступним чином [34]: 

1) Працівники прикордонної передавальної станції інформують митний орган 

про перетинання митного кордону осіб з товаром; 

2) Посадові особи митного органу і працівники прикордонної передавальної 

станції проводять перевірку кількості та номерів транспортних засобів, що 

надходять, цілісності пломб, запірно-пломбувальних пристроїв, стану збереження 

товарів; 

3) Посадова особа митного органу реєструє подані для здійснення митного 

контролю документи, перевіряє відповідність даних, зазначених у них, даним, що 

містяться в передатній відомості, а також комплектність необхідних 

товаросупровідних документів. 

4) Протягом двох годин з моменту залучення до проведення заходів 

офіційного контролю у пункті пропуску (пункті контролю) через державний 

кордон України посадова особа відповідного уповноваженого органу зобов’язана 

прийняти одне або кілька рішень про: 

 надання дозволу на пропуск товарів через митний кордон України для 

переміщення їх до пункту призначення на території України чи до 

пункту вивезення (пропуску) за межі митної території України; 

 надання дозволу на випуск товарів у заявлений митний режим 

відповідно до мети їх ввезення в Україну в пункті пропуску (пункті 

контролю) через державний кордон України; 

 заборону ввезення товарів на митну територію України; 

 необхідність проведення огляду (інспектування) товарів; 
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 необхідність взяття проб (зразків) товарів для проведення їх 

дослідження (аналізу, експертизи); 

5) За результатами митного контролю посадова особа митного органу приймає 

рішення про [34]: 

 здійснення митного оформлення товарів; 

 відправлення товарів на митну територію України у митницю 

призначення під митним контролем; 

 повернення товарів за межі митного кордону України; 

 неможливість пропуску товарів на митну територію України. 

5.1) У разі прийняття рішення про здійснення митного оформлення 

електричних водонагрівачів посадова особа митного органу здійснює митні 

формальності; 

5.2) У разі прийняття рішення про відправлення електричних водонагрівачів у 

митницю призначення під митним контролем посадова особа митниці 

відправлення здійснює митні формальності щодо таких товарів. У такому випадку 

на всіх перевізних, товаросупровідних документах і документах контролю 

доставки посадова особа митниці відправлення проставляє підпис і відбиток 

штампа «Під митним контролем», окрім випадків використання електронного 

документообігу; 

5.3) У разі прийняття рішення про повернення електричних водонагрівачів за 

кордон посадова особа митниці відправлення вчиняє запис «Підлягає поверненню» 

у передатній відомості і накладній під найменуванням товару, зазначає підстави 

для повернення та оформлює вмотивовану письмову відмову відповідно до 

Митного кодексу України. У разі повернення товарів з технічних чи комерційних 

причин до перевізних документів додається акт загальної форми [39]; 

5.4) У разі прийняття рішення про неможливість пропуску електричних 

водонагрівачів на митну територію Україну посадова особа митниці відправлення 

вчиняє запис «Пропуск заборонено» та оформлює картку відмови, у якій зазначає 

підстави для прийняття такого рішення; 
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6) Внесення до єдиної автоматизованої інформаційної системи митних органів 

України інформацію про прийняте рішення [22]. 

Важливо вказати про вибірковість митного контролю, яка передбачає, що 

форми та обсяги митного контролю обираються: 

1) посадовими особами митних органів на підставі результатів застосування 

системи управління ризиками; 

2) автоматизованою системою управління ризиками. 

Якщо автоматизованою системою управління ризиками або посадовою 

особою митного органу за результатами застосування системи управління 

ризиками не визначено необхідності проведення митного огляду електроних 

водонагрівачів, митне оформлення та випуск цих товарів, транспортних засобів 

здійснюється без проведення їх митного огляду [22]. 

Митне оформлення вважається завершеним після виконання всіх митних 

формальностей, визначених Кодексом відповідно до заявленого митного режиму, 

що засвідчується митницею ДМСУ шляхом проставлення відповідних митних 

забезпечень (у тому числі за допомогою інформаційних технологій), інших 

відміток на митній декларації або документі, який відповідно до законодавства її 

замінює, а також на товаросупровідних та товарно-транспортних документах у разі 

їх подання на паперовому носії (частина п’ята ст. 255 Митного кодексу). 

Таким чином, при аналізі особливостей проведення товарознавчої експертизи 

та митного контролю при імпорті електричних водонагрівачів дійшли висновку, що 

метою їх здійснюються є: визначення найменування товару; визначення якісних 

характеристик об’єкта, що впливають на його вартість; визначення оптової 

ринкової вартості. Врегулювання та проведення процедури лежить на чинному 

законодавстві, зокрема регулювання здійснюється відповідно до Наказу № 

1693/29823 [39]. У свою чергу особливості митного контролю передбачають від 

особи, на яку покладено дотримання вимог митного контролю, здійснення 

наступних процедур: 1) подати митному органу, що здійснює випуск товарів, 

документи на електронні водонагрівачі; 2) сплатити митні платежі, якими 

відповідно до законів України обкладаються електричні водонагрівачі під час 
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ввезення на митну територію України в режимі імпорту; 3) виконати встановлені 

відповідно до закону вимоги щодо заходів нетарифного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. Здійснення всіх необхідних вимог та ввезення на 

територію України передбачає ввезення електричних водонагрівачів на митну 

територію України. 
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РОЗДІЛ 2 

Аналіз асортименту та товарознавча експертиза електричних водонагрівачів 

 

 

 2.1. Організація, об’єкти та методи дослідження. 

 Розглянемо організаційну структуру, яка зображена на рис. 2.1 

 

Рис. 2.1. Організаційна структура 

 

 Керуючись наданою МД-2 в гр.31 (Додаток Б) об’єктом дослідження є 

електричні водонагрівачі Gorenje OGBS100SMV9, які переміщуються через 

митний кордон України. 

 Водонагрівачі класифікують за принципом роботи на [44]: 

- електричні; 



23 

 

- газові.  

 За способом нагрівання води поділяють на: 

- накопичувальні; 

- проточні. 

 За таблицею 2.1 можемо розглянути основні особливості класифікаційних 

ознак водонагрівачів. 

Таблиця 2.1 

Класифікаційні ознаки водонагрівачів 

За типом внутрішніх 

баків 

- пластиковий бак; 

- емальований бак або із склокераміки; 

- титановий або із нержавіючої сталі. 

 

За обсягом - настінні - від 10 - 150 літрів; 

- шафові – від 50-120літрів або 250-300літрів; 

- підлогові – 300-400 літрів (для сімей з 4-х до 6-и осіб) 

або 200-2000 літрів (виробничі будівлі, промислових 

установках) [33, с. 58];  

За формою - циліндричні; 

- вузькі 

- плоскі; 

- прямокутні. 

За типом установки - вертикальні; 

- горизонтальні. 

За типом управління: 

 

- механічні; 

- електронні – мають невеликий екран.  

 

Провідні виробники часто використовують баки з емальованим покриттям. 

Найголовніший недолік даного покриття – мікротріщини, які виникають через 

постійну експлуатацію пристрою на високих температурах нагріву води. Для 

продовження терміну служби потрібно виставляти температурний режим не більше 

ніж 60 °C. 

Пластмасовий бак є найбільш бюджетним, але він має найменший термін 

служби та при високій температурі піддається деформації. 

Баки з титановим покриттям або з нержавіючої сталі є найвитриваліші та 

надійніші. Дані баки витримують високі температури і не бояться корозії, тому ціна 

на них значно вища та термін служби довший. 

Для дослідження водонагрівачів були використані такі методи [12]: 
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- аналітичний метод; 

- вимірювальний метод; 

- органолептичний (сенсорний) метод; 

- експертний метод; 

- розрахунковий метод. 

 Аналітичний метод застосовують для дослідження та вивчення різних 

проблем, причину їх виникнення.  

 Вимірювальний метод застосовують при отримані документів з інформацією 

про товар, де вказано одиниці виміру (вага, об’єм).  

 Сенсорний метод дослідження об’єктів ґрунтується на використаній 

інформації, отриманої за допомогою органів чуття: зору, зовнішній вигляд, слуху 

та дотику. Даний метод дослідження широко використовують для оцінки якості 

товарів. 

 Експертний метод застосовують в дослідженнях якості. Кількості товару 

відповідно до наданої документації, умов договору (контракт на поставку товару). 

 Розрахунковий метод використовують для проведення розрахунків за 

наданими документами (МД, контракт). 

 Отже, об’єктом дослідження є електричні водонагрівачі, які імпортуються 

через митну територію України. Для дослідження об’єкта були застосовані 

аналітичний, вимірювальний, органолептичний, експертний та розрахунковий 

методи. Проаналізувавши класифікацію та методи дослідження електричних 

водонагрівачів, що імпортуються в Україну, можемо більш детально розглянути в 

наступних підрозділах. 

 

 2.2. Характеристика асортименту електричних водонагрівачів, що 

імпортуються в Україну. 

 Асортимент товарів являє собою групу товарів, які згруповані за певними 

ознаками та задовольняють різноманітні особистісні потреби [4]. 

 Асортимент електричних водонагрівачів дуже різноманітний та великий. 
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 Наведемо характеристику асортименту електричних водонагрівачів 

виробників, які імпортують товар на митну територію України (табл. 2.2). 

Таблиця 2.2 

Характеристика асортименту електричних водонагрівачів, які імпортують 

на митну територію України 

Зразок 

№ 

Найменування Характеристика асортименту Зовнішній вигляд Країна - 

виробник 

1. Tesy Bilight 50 

л, мокрий ТЕН 

2,0 кВт 

(GCH503520 

B12 TSR) 

300387 

Об’єм – 50л; тип ТЕНа – 

відкритий (мокрий); кількість 

ТЕНів – 1; потужність ТЕНа – 

2000 Вт; максимальна 

температура нагріву - 60 °C; 

установка – вертикальна, форма 

– вузька (слім), тип управління 

– механічне, матеріал покриття 

бака – сталь з склокераміки, 

матеріал теплоізоляції – 

пінополіуретан; має захист від 

замерзання, магнієвий анод; 

колір – білий; вага – 17.7 кг 

 

Болгарія 

2. Zanussi 

ZWH/S 80 

Nero 

Обєм – 80 л; Тип ТЕНа – 

прихований (сухий); 

Кількість ТЕНів – 2; 

Номінальна потужність -

2000 Вт; Потужність ТЕНа – 

1х1300 Вт, 1х700 Вт; 

максимальна температура 

нагріву – 75 °C; установка – 

вертикальна, горизонтальна; 

форма – плоска 

(прямокутна); електронний 

тип управління; матеріал 

покриття бака – сталь з 

емальованим покриттям; 

оснащення та функції - ECO 

режим, Захист від 

замерзання, Захист від 

перегріву, Захисне 

відключення (УЗО), 

Магнієвий анод; ступінь 

захисту – ІРХ4; колір – 

білий; вага – 29.6 кг. 

 

Китай 
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Продовження таблиці 2.2 

3. Arti WHH 

Slim Dry 

80L/2 

об’єм – 80 л; Тип ТЕНа – 

прихований (сухий); кількість 

ТЕНів – 2; номінальна 

потужність – 2000 Вт; 

максимальна температура 

нагріву - 65 °C; установка – 

горизонтальна; Форма – вузька 

(слім); матеріал покриття бака - 

сталь з склокерамічним 

покриттям; матеріал 

теплоізоляції – пінополіуретан; 

захист від перенагріву, 

Магнієвий анод; колір – білий; 

вага – 27 кг. 

 

 

Македоні

я 

4. Drazice OKHE 

100 Smart 

об’єм – 100 л; тип ТЕНа – 

прихований (сухий); кількість 

ТЕНів – 1; номінальна 

потужність – 2000 Вт; 

максимальна температура 

нагріву - 80 °C; установка – 

вертикальна; форма – 

прямокутна; матеріал покриття 

бака - сталь з емалевим 

покриттям; захист від 

перегріву, магнієвий анод; 

ступінь захисту – ІР44; колір – 

білий; вага – 50 кг. 

  

Чехія 

 

Основна частина електричних водонагрівачів, які представлені в Україні 

виробляються або в нашій країні, або в довколишніх країнах (Росія, Македонія, 

Болгарія, Сербія, Хорватія). Одне з лідируючих місць займає продукція з Болгарії 

(Eldom, Tesy, Bosch та ін.) [23, 24].  

Розглянемо рейтинг марок електричних водонагрівачів в Україні за 2019-2020 

рр. та 2021р. за рис 2.2. 
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Рис. 2.2. Рейтинг марок електричних водонагрівачів в Україні у 2019-2020 рр. 

та 2021р. 

 

Отже, ми бачимо, що за 2019-2020 рр. лідируюче місце займають бойлери 

торгової марки Gorenje – 20%. Торгова марка Gorenje зуміла досягти високих 

показників за допомогою таких чинників:  

1. Широта модельного ряду. На українському ринку в постійній наявності 

більше ніж 48 моделей водонагрівачів Гореньє різних форм і технічних 

характеристик. Навіть найвибагливіші споживачі можуть знайти модель, яка 

максимально їм підійде.  

2. Доступна цінова категорія. Водонагрівачі Гореньє виграють за ціною у своїх 

найближчих конкурентів.  

3. Європейська збірка. Водонагрівачі Гореньє збираються в Сербії на заводі в 

місті Стара Пазова. Це найважливіший фактор, який впливає на надійність даних 

накопичувальних водонагрівачів. 

Другу позицію займає торгова марка Atlantic – 15%. За 2019 рік водонагрівачі 

Атлантік придбали понад 10% прихильності споживачів. Головна відмінність даної 

марки – стабільність. Упродовж декількох років водонагрівачі даної марки 

займають лідируюче місце за відсутності гарантійних звернень. Навіть незважаючи 

20%

15%

11%

10%

8%

7%

5%

5%

32,50%

43,70%

11,70%

2,30%

2%

4,50%

0,30%

0,40%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Gorenje

Atlantic

Novatec

Ariston

Electrolux

Tesy

Bosch

Thermex

Gorenje Atlantic Novatec Ariston Electrolux Tesy Bosch Thermex

2021р. 32,50% 43,70% 11,70% 2,30% 2% 4,50% 0,30% 0,40%

2019-2020 рр. 20% 15% 11% 10% 8% 7% 5% 5%
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на те, що в 2010 році виробництво Атлантика перенесли з Франції в Україну, це 

жодним чином не відобразилося на якості, бойлери Атлантик залишаються одними 

з найнадійніших.  

На третьому місці бренд Novatec – 11%. Бойлери даної торгової марки Novatec 

дуже популярні в Україні через дуже привабливу ціну, ніж відмінною якістю. 

Новатек пропонує два своїх бестселера Novatec NT-S 50 і Novatec NT-S 80 за ціною 

приблизно до 2200 грн.  

Також необхідно звернути увагу на болгарський бренд Tesy, який є одним з 

довгожителів українського ринку електричних бойлерів. Даний бренд існує на 

українському ринку вже понад 20 років, і має широкий розголос в колах спеців: 

сантехніків, монтажників, інженерів опалення. Компанія займається виключно 

тепловим обладнанням, тому її товари рідко можна зустріти у великих мереж типу 

Епіцентру, Нової лінії, Фокстроту та ін [23].  

Станом на 2021 рік бачимо, що провідні місця займають торгові марки [24]: 

- Atlantic – 43.7%; 

- Gorenje – 32.5%; 

- Nova Tec – 11.7%; 

- Tesy – 4.5%. 

 Отже, проаналізувавши та дослідивши асортимент електричних 

водонагрівачів можна зазначити, що найбільші виробники – Atlantic, Gorenje, Nova 

Tec, Tesy. Вони займають лідируючі позиції серед виробників-конкурентів. 

 

 2.3. Товарознавча експертиза електричних водонагрівачів та 

оформлення її результатів. 

 Для проведення товарознавчої експертизи рекомендовано використовувати 

критерії та показники. 

 В роботі були використані стандартні критерії, методи та засоби, які були 

застосовані для проведення товарознавчої експертизи електричних водонагрівачів 

(табл. 2.3) [12]. 
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Таблиця 2.3 

Критерії, методи та засоби ідентифікації електричних водонагрівачів 

(стандарти) 

Критерій Методи Засоби 

Маркування 
Аналітичний, 

Органолептичний 

Маркування, ТСД, договір-

контракт 

Об’єм, л  Вимірювальний ГОСТ IEC 60335-2-21-2014 

Матеріал покриття бака 
Органолептичний, 

аналітичний 

Товар, маркування, ГОСТ 

IEC 60335-2-21-2014 [9] 

Колір Органолептичний Товар, маркування  

Вага, г Вимірювальний 
Маркування, ГОСТ IEC 

60335-2-21-2014 

Тип ТЕНа Органолептичний Маркування, ТСД 

Кількість ТЕНів Органолептичний Маркування, ТСД 

Номінальна потужність 
Органолептичний, 

аналітичний 
Маркування, ТСД 

Максимальна 

температура нагріву 

Органолептичний, 

аналітичний 

Маркування, ГОСТ IEC 

60335-2-21-2014 

Форма 
Органолептичний, 

аналітичний 
Товар, маркування, ТСД 

 

 За проаналізованими критеріями та методами в табл. 2.4 проведемо 

товарознавчу експертизу електричних водонагрівачів, що переміщуються через 

митний кордон України. Для дослідження було обрано 6 зразків [26, 28-32]. 

Таблиця 2.4 

Досліджувані зразки електричних водонагрівачів 

Зразок 

№ 

Назва  Зовнішній вигляд Характеристика 

1. Gorenje 

OGBS100

SMV9 

 

Наявне електронне управління; 

встановлення – вертикальне; регулятор 

температури – відкритий (на корпусі); 

матеріал бака – сталь з емалевим покриттям; 

обсяг – 100 л; клас захищеності – ІР 24; 

максимальна температура нагрівання - 70 °С; 

мінімальний час нагрівання – 196 хв (3 год 16 

хв). Наявний ЕСО режим; Відрізняється від 

інших моделей високою ефективністю, 

місткістю та надійністю. 
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Продовження таблиці 2.4 

2. Atlantic 

Vertigo 

WI-FI 100 

MP080 

F220-2-

CE-CC-W 

 

Встановлення - вертикальна або горизонтальна; 

обсяг – 80 л; регулятор температури – відкритий (на 

корпусі); матеріал внутрішнього бака – сталь; час 

нагріву 4.04 год; клас захищеності – ІР 24; Клас 

енергоефективності ErP – В; вбудований Wi-Fi 

модуль; можна керувати за допомогою мобільної 

програми Cozytoch; наявні режими: «Eco + mode» - 

підлаштовується під звички та потреби користувача; 

«Антизамерзання 7 °C» - автоматична підтримка 

температури води у баку +7 °C; «Boost» - швидке 

нагрівання води у вхідному баку. Захист від 

перенагріву; 

3. Ariston 

SUPERLU

X NTS 50 

1.5K (SU) 

 

 

Встановлення – вертикальне; обсяг – 50 л; дисплей – 

аналоговий; керування – механічне; Індикатори - 

термометр стрілочний, світловий індикатор; матеріал 

бака – сталь; внутрішнє покриття – емальована сталь; 

час нагріву 1 год 50 хв; захист від замерзання – ІРХ3 

4. Roda 

AQUA 

INOX 

SILVER 

50VS 

 

Встановлення – вертикальне; обсяг – 50 л; Час 

нагріву 0.85 год; регулятор температури – відкритий 

та знаходиться на корпусі; індикатор температури – 

електронний; клас пиловологозахисту IPX4; також 

наявні захисти: - від ураження електричним струмом 

(ПЗВ); - від замикань; - від перегрівання. 

Встановлений запобіжний зливний клапан, який 

захищає від перевищення тиску;  

5. Banzai 

80DINOX2

4 

  

Встановлення – вертикальне; обсяг – 80 л; Час 

нагріву 1.66 год; матеріал внутрішнього бака – 

нержавіюча сталь; регулятор температури - 

відкритий (на корпусі), механічне управління. 

Захист: від перегріву та від надлишкового тиску 

6. Bosch 

Tronic 

1000 

TR1000T 

100 B 

 

Встановлення – вертикальне; обсяг – 100 л; Час 

нагріву 2.54 год; регулятор температури – 

прихований під кришкою; індикатор температури – 

механічний; матеріал бака – склокераміка; 

встановлений запобіжний клапан; керування – 

механічне. Встановлений запобіжний клапан, який 

захищає від надлишкового тиску; Захист від 

замерзання ІРХ4 

 

 Таким чином, наведені зразки дають нам можливість більш детально 

зрозуміти зовнішній вигляд та порівняти їхню характеристику.  

 Також, дані зразки було досліджено за критеріями та методами дослідження, 

які подані в табл. 2.5.
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Таблиця 2.5 

Результати товарознавчої експертизи за критеріями та методами електричних водонагрівачі 

Критерій Зразок № 1 Зразок № 2 Зразок № 3 Зразок № 4 Зразок № 5 Зразок № 6 

Найменування 

Gorenje 

OGBS100SMV9 

Atlantic Vertigo 

WI-FI 100 MP080 

F220-2-CE-CC-W 

Ariston 

SUPERLUX NTS 

50 1.5K (SU) 

Roda AQUA 

INOX SILVER 

50VS 

Banzai 

80DINOX24 

Bosch Tronic 1000 

TR1000T 100 B 

Країна-виробник 

Фірмовий знак 

Gorenje, Сербія 

Фірмовий знак 

Atlantic, Єгипет 

Фірмовий знак 

SUPERLUX, 

Росія 

Фірмовий знак 

Roda, Китай 

Фірмовий знак 

Banzai, Китай 

Фірмовий знак 

Bosch, Болгарія 

Об’єм, л 100 л 80 50 50 80 100 

Матеріал покриття 

бака 

Емальована  

сталь 

Сталь з 

напиленням 

цирконію 

Сталь з емалевим 

покриттям 

Нержавіюча 

сталь 

Нержавіюча 

сталь 

Сталь з 

склокерамічним 

покриттям 

Колір 
Білий Білий Білий Нержавіюча 

сталь 

Білий Білий 

Вага, кг 36 38 17 24 18 25,5 

Тип ТЕНа 
Сталевий  

(Сухий ТЕН) 

Прихований 

(Сухий ТЕН) 

Відкритий 

(Мокрий ТЕН) 

Відкритий 

(Мокрий ТЕН) 

Прихований 

(Сухий ТЕН) 

Відкритий 

(Мокрий ТЕН) 

Кількість ТЕНів 2 2 1 2 3 1 

Номінальна 

потужність 

2000 Вт 2250 Вт 1500 Вт 2000 Вт 2400 Вт 2000 Вт 

Максимальна 

температура 

нагріву 

75 °C 70 °C 75 °C 75 °C 75 °C 70 °C 

Форма 
Квадратна - 

прямокутна 

Плоска 

(Прямокутна) 

Циліндрична Плоска 

(Прямокутна) 

Прямокутна Циліндрична 

Код згідно з 

УКТЗЕД 

8516108000 8516108000 8516108000 8516108000 8516108000 8516108000 

Вартість за 

контрактом, грн. 

5101 6028 1660 4325 4532 3921 
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Для підтвердження заявленої вартості задекларованих електричних 

водонагрівачів проведено порівняльний підхід, що базується на порівнянні 

продукції, яка оцінюється, її споживних властивостей, з деякими аналогічними 

товарами, вартість яких визначається на підставі цін, що склались в даний час 

на ринку. Інформація про вартість товару була отримана з мережі Інтернет та 

торгівельних мереж м. Києва, таких як: «Розетка», «Алло», «Comfy» (табл.2.6) 

[15-17]. 

Таблиця 2.6 

Результати оцінки вартості електричних водонагрівачів за 

провідними торгівельними мережами 
Критерії Зразок 

№1 

Зразок  

№ 2 

Зразок 

№ 3 

Зразок 

№ 4 

Зразок 

№ 5 

Зразок 

№ 6 

Торгова марка Gorenje 

OGBS100

SMV9 

Atlantic 

Vertigo 

WI-FI 100 

MP080 

F220-2-

CE-CC-W 

Ariston 

SUPERLU

X NTS 50 

1.5K (SU) 

Roda 

AQUA 

INOX 

SILVER 

50VS 

Banzai 

80 

DINOX2

4 

Bosch 

Tronic 

1000 

TR1000T 

100 B 

Ціна в мережі 

«Розетка», грн 

10486 11449 2598 5599 6599 4658 

Ціна в мережі 

«Алло», грн 

9703 11449 2399 5499 3799 6599 

Ціна в мережі 

«Comfy», грн. 

9705 11449 1825 5499 6599 3639 

Середня ціна, 

грн 

9965 11449 2274 5532 5666 4965 

 

 

Таким чином, згідно з Інтернет - джерел середня ціна на електричний 

водонагрівач Atlantic Vertigo WI-FI 100 MP080 F220-2-CE-CC-W становить 

11449 грн, на електричний водонагрівач Ariston SUPERLUX NTS 50 1.5K 

(SU)– 2274 грн., на електричний водонагрівач Roda AQUA INOX SILVER 

50VS – 5532 грн., на електричний водонагрівач Banzai 80 DINOX24 – 5666 

грн., на електричний водонагрівач Bosch Tronic 1000 TR1000T 100 B – 4965 

грн., на електричний водонагрівач Gorenje OGBS100SMV9 – 9965 грн. 

Враховуючи, що ринкова вартість аналогів представлених на ринку України 

вже включає в себе розмір торгівельної надбавки, ПДВ, транспортні витрати, 
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витрати на конвертацію валюти, митні платежі тощо [20], то вартість 

електричних водонагрівачів, що була заявлена в товаросупровідній 

документації (табл.2.5) була підтверджена. 

Отже, об’єктами дослідження було обрано відомі торгові марки 

виробників – Gorenje, Atlantic, Ariston SUPERLUX, Roda, Banzai, Bosch.  

Для проведення товарознавчої експертизи обраних зразків електричних 

водонагрівачів були використані такі критерії: маркування, об’єм, матеріал 

бака, колір, вага, тип та кількість нагріваючого елемента, номінальна 

потужність, максимальна температура нагрівання та форма. Також було 

застосовано аналітичний, органолептичний, вимірювальний, розрахунковий 

та експертний методи дослідження. 

За проаналізованими зразками електричних водонагрівачів було 

визначено середньоринкову ціну за провідними торгівельними мережами: 

«Розетка», «Алло», «Comfy». За характеристиками та критеріями 

середньоринкова ціна електричного водонагрівача Gorenje OGBS100SMV9 

становить 9965 грн., Atlantic Vertigo WI-FI 100 MP080 F220-2-CE-CC-W - 

11449 грн, Ariston SUPERLUX NTS 50 1.5K (SU)– 2274 грн., Roda AQUA INOX 

SILVER 50VS – 5532 грн., Banzai 80 DINOX24 – 5666 грн., Bosch Tronic 1000 

TR1000T 100 B – 4965 грн. 
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РОЗДІЛ 3 

Митний контроль та митне оформлення при імпорті електричних 

водонагрівачів 

 

 

 3.1 Класифікація електричних водонагрівачів згідно з УКТЗЕД 

 Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності являє 

собою товарну номенклатуру Митного тарифу України, затвердженого 

Законом України № 674-IХ «Про митний тариф України» від 04.04.2020 р., та 

побудована на основі Гармонізованої системи опису і кодування товарів. 

Використовується для тарифного та інших видів регулювання ЗЕД, ведення 

статистики зовнішньої торгівлі та здійснення митного оформлення товарів 

[27]. 

 Згідно УКТЗЕД водонагрівачі відносяться до розділу XVI «Машини, 

обладнання та механiзми; електротехнiчне обладнання; їх частини; 

звукозаписувальна та звуковiдтворювальна апаратура, апаратура для запису 

або вiдтворення телевiзiйного зображення i звуку, їх частини та приладдя», 85 

групи, 8516 позиції та 851610 – підпозиції [27]. Детальна класифікація 

водонагрівчів згідно УКТЗЕД наведена в табл. 3.1 

Таблиця 3.1 

Класифікація електричних водонагрівачів Gorenje OGBS100SMV9 згідно з 

УКТЗЕД 

Номер 

рівня 

Назва 

рівня 

деталізації 

Цифрове 

позначення 

рівня 

Найменування 

1 Розділ XVI Машини, обладнання та механiзми; 

електротехнiчне обладнання; їх частини; 

звукозаписувальна та звуковiдтворювальна 

апаратура, апаратура для запису або 

вiдтворення телевiзiйного зображення i звуку, 

їх частини та приладдя 

2 Група 85 Електричнi машини, обладнання та їх частини; 

апаратура для запису або вiдтворення звуку; 

телевiзiйна апаратура для запису та вiдтворення 

зображення i звуку, їх частини та приладдя 
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Продовження таблиці 3.1 

3 Підгрупа 8516 Електричнi водонагрiвачi акумулювальнi або 

безiнерцiйнi та електричнi нагрiвачi зануренi; 

прилади електричнi для обiгрiвання примiщень, 

ґрунту; електронагрiвальнi апарати перукарськi 

(наприклад, сушарки для волосся, бiгудi, щипцi 

для гарячої завивки) або сушарки для рук; 

праски електричнi; iншi побутовi 

електронагрiвальнi прилади; елементи опору 

нагрiвальнi, крiм включених до товарної 

позицiї 8545: 

4 Товарна 

позиція 

- 8516 10 електричнi водонагрiвачi акумулювальнi або 

безiнерцiйнi та електричнi нагрiвачi зануренi 

5 Підпозиція -- 8516 10 11 00 

-- 8516 10 80 00 

водонагрiвачi безiнерцiйнi 

iншi 

 

 Електричні водонагрівачі Gorenje OGBS100SMV9 надійшли за 

контрактом № m4104 NPG-NPO-16\06\2020 від продавця - «Energy Sky» до 

покупця - ТОВ «ФРІДМАН-УКРАЇНА» (Додаток Д). 

 Для визначення коду електричних водонагрівачів торгової марки 

«Gorenje» було проаналізовано його основні класифікаційні ознаки, опис в 31 

графі МД №UA100060\2021 (Додаток Б).  

 У графі 31 МД зазначено наступний опис: «Електричні водонагрівачі 

акумулювальні: Водонагрівач (бойлер) Gorenje OGBS100SMV9, електричний, 

накопичувальний, об'єм - 100 л, потужність - 2 кВт (тип ТЕНа - сухий, 

установка - вертикальний, магнієвий анод, розміри (ВxШxГ, см) - 

112,5x42x44,5) - 60 шт.; Виробник: Gorenje d.d.; Країна виробництва: Сербія; 

Торговельна марка: GORENJE». 

 Даний опис дає нам можливість визначити підпозицію до якої 

відносяться електричні водонагрівачі, а саме: 8516108000 – «Інші». 

 Отже, можемо зробити висновок, що електричні водонагрівачі Gorenje 

OGBS100SMV9, які надійшли за митною декларацією № UA100060\2021, 

згідно з кодом УКТЗЕД відносяться до товарної підпозиціії 8516108000 

«Інші».  
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 3.2. Визначення митної вартості та оподаткування імпорту 

електричних водонагрівачів 

 Митна вартість товару – це ціна, що фактично сплачена або підлягає 

сплаті за товари та інші предмети, які підлягають митному обкладенню, на 

момент перетину митного кордону України. При визначенні митної вартості 

до неї включаються ціна товару, зазначена в рахунку-фактурі, а також такі 

фактичні витрати, якщо їх не включено до рахунку-фактури. 

 Основним методом, за допомогою якого визначається мито електричних 

водонагрівачів є метод за ціною договору, всі інші методи застосовуються 

лише у разі, якщо митна вартість товарів не може бути визначена.  

 Порядок та методи визначення митної вартості товарів є однаковими для 

всіх товарів і не залежать від митниці оформлення та суб’єктів ЗЕД, які їх 

переміщують. Нарахування, сплата і стягування мита на товари виробляється 

на підставі їхньої митної вартості, тобто ціни, що фактично сплачена чи 

підлягає сплаті за них на момент перетину митного кордону країни. Митна 

вартість включає ціну товару, зазначену в рахунках та фактичні витрати, які 

не включені до цих рахунків [22]:  

 витрати на доставку товару до місця ввезення на митну територію 

України (вартість транспортування; витрати по навантаженню, 

розвантаженню, перевантаженню; страхові суми); 

 витрати, понесені покупцем (комісійні та брокерські винагороди; 

вартість контейнерів; вартість упакування); 

 ліцензійні й інші платежі за використання об'єктів інтелектуальної 

власності, які належать до даних товарів, що повинні бути сплачені 

імпортером (експортером) прямо чи побічно як умова їхнього ввезення 

(вивезення); 

 частина прямого чи непрямого доходу продавця від будь-яких 

наступних перепродажі, чи передачі використання оцінюваних товарів 

на території даної країни. 
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 Митну вартість електричних водонагрівачів декларант заявляє під час 

його декларування. При цьому декларант або уповноважена ним особа 

зобов’язаний заявляти митну вартість, визначену ним самостійно, у тому числі 

за результатами консультацій з митницею ДМСУ, або скориговану за 

результатами контролю, здійсненого митницею ДМСУ. Необхідно подавати 

митниці ДМСУ достовірні відомості про визначення митної вартості, які 

обов’язково повинні ґрунтуватися на об’єктивних, документально 

підтверджених даних, що піддаються обчисленню; нести всі додаткові 

витрати, пов’язані з коригуванням митної вартості або наданням додаткової 

інформації [22]. 

 Проаналізуємо визначення митної вартості за МД № UA100060/2021, в 

якій декларувалися електричні водонагрівачі: водонагрівач (бойлер) Gorenje 

OGBS100SMV9, електричний, накопичувальний, має об'єм - 100 л, потужність 

- 2 кВт (тип тена - сухий, установка - вертикальний, магнієвий анод, розміри 

(ВxШxГ, см) - 112,5x42x44,5); виробник: Gorenje d.d. (Сербія); торговельна 

марка GORENJE. Всього за МД оформлялось - 60 шт. 

 Підставою для визначення митної вартості електричних водонагрівачі 

«Gorenje» були такі документи: 

- зовнішньоекономічний договір (контракт) від 16.06.2020 № m4104 

NPG-NPO-16\06\2020 (додаток Д); 

- інвойс (рахунок-фактура) від 26.05.2021 №1122118 (додаток Г); 

- довідка про транспортні витрати від 08.06.2021 №112 (додаток Е); 

- міжнародна транспортна накладна (CMR) від 03.06.2021 № 1606 

(додаток Є). 

 Обчислення митної вартості електричних водонагрівачів, що 

переміщувалися через митний кордон України, здійснювалось на основі ціни 

угоди, тобто фактурної вартості електричних водонагрівачів. Фактурна 

вартість - це ціна товару, обумовлена в контракті № m4104 NPG-NPO-

16\06\2020 (додаток Д) та в рахунку-фактурі №1122118 від 26.05.2021р. 

(додаток Г). 
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 Під час розрахунку митної вартості обов’язково враховуються умови 

поставки електричних водонагрівачів згідно з інтерпретацією Міжнародних 

комерційних термінів INCOTERMS-2010 для розуміння, які витрати включені 

продавцем до рахунку-фактури та коли вони зроблені: до перетину митного 

кордону чи після [14]. 

 Визначимо митну вартість електричних водонагрівачів торговельної 

марки GORENJE згідно визначеного коду УКТЗЕД 8516108000.  

 За митною декларацією № UA100060/2021 вказано, що умова поставки 

– FCA, тобто «Франко перевізник», якщо дослівно «Вільний перевізник». 

Умова поставки FCA – постачання продавцем товару у вказаному місці 

перевізнику. Обов’язки продавця з поставки: товар випущений, завантажений 

на транспортний засіб перевізника, зазначеним покупцем у зазначеному місці. 

 Обов’язки переходять на покупця, коли відбулося завантаження товару 

на ТЗ у погодженому місці відправлення та виконання експортних митних 

процедур для вивезення товару з оплатою експортних мит та інших зборів, 

проте продавець не зобов'язаний виконувати митні формальності для ввезення 

товару, сплачувати імпортні мита або виконувати інші імпортні митні 

процедури під час ввезення. Відвантаження вважається завершеним, коли 

товар фізично занурений на транспортний засіб покупця або передано кур'єру, 

зазначеному покупцем. 

 Згідно контракту № m4104 NPG-NPO-16\06\2020 приймання товару 

здійснюється на складі продавця, тому покупець оплачує всі витрати, а 

продавець несе відповідальність за відвантаження. 

 У аналізованому випадку електричні водонагрівачі переміщуються 

автомобільним транспортом [21], про що зазначено в графі 25 та 26 МД № 

UA100060/2021, а також в графі 21 зазначено номер автомобіля – 

АА1515ОМ/АА1616АІ UA (додаток Б). 

 Характер угоди зазначений у графі 24: 11 - , розрахунок в Євро. 
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 Розглянемо нарахування митних платежів відповідно до умов поставки 

FCA, за якими переміщуються електричні водонагрівачі «GORENJE 

OGBS100SMV9». Задекларована країна походження – Сербія. 

 Митна вартість товару визначається за загальною формулою (3.1):  

МВ = (ФВ * КВ)+ТВ, 

 (3.1) 

де МВ – митна вартість, грн.; 

 КВ - офіційний курс гривні до іноземної валюти встановлений НБУ на 

дату прийняття митницею декларації, грн.; 

 ФВ – фактурна вартість - ціна товарів, які переміщуються через митний 

кордон України, зазначена в рахунку-фактурі, грн.; 

 ТВ – транспортні витрати до кордону України, грн.. 

Фактурна вартість, в даному випадку, електричних водонагрівачів згідно 

з Іnvoice № 1122118 від 26.05.2021р. (Додаток Г) становить 8700 Євро, згідно 

з курсом НБУ на день оформлення МД 1 EUR коштував 33,1104 грн [25]. У 

ціну, що підлягає сплаті за товар, включено тільки витрати на транспортування 

у «Довідці про транспортні витрати» № 112 (згідно з умовами поставки FCA) 

до кордону України - 18000 грн. (Додаток Е) 

Пункт пропуску, через який ввозяться електричні водонагрівачі - Митний 

пост «Тиса» Закарпатської митниці ДМСУ (Код 30502 00 00).  

Отже, митна вартість електричних водонагрівачів, що імпортуються в 

Україну виглядає наступним чином: 

МВ = (8700 ∗ 33,1104) + 18000 = 306060,48грн. 

Митна вартість партії електричних водонагрівачів, яка задекларована 

відповідає даним заявленим у графі 12 МД «Відомості про вартість». 

У наданому пакеті документів наявна довідка про транспортні витрати, в 

якій зазначено, що вартість перевезення вантажу автомобілем 

АА1515ОМ/АА1616АІ UA становить 18000 грн. Також зазначено, що 

страхування вантажу не проводилось. 
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Ставка мита при ввезенні на митну територію електричних водонагрівачів 

за кодом УКТЗЕД 8516108000 становить 5% як пільгова , так і повна [13]. 

Зважаючи, що продукція ввозиться на митну територію України без 

надання будь-яких преференцій по сплаті митних платежів (гр.36 – 

000000000), в тому числі, сертифікат про походження товару відсутній, то 

митне оформлення товару передбачає сплату ввізного мита за повною ставкою 

(5%) та податку на додану вартість за ставкою 20%, встановленим Податковим 

кодексом України [35].  

Розмір мита (М) визначається за формулою (3.2):     

М =
МВ ∗ СМ

100%
 

(3.2) 

де  М – мито; 

 МВ – митна вартість; 

 СМ – ставка ввізного мита,%. 

За формулою (3.2) можна розрахувати суму ввізного мита, яку потрібно 

сплатити за електричні водонагрівачі: 

М =
306060,48 ∗ 5%

100%
= 15303,024 грн. 

 Податок на додану вартість – непрямий податок, який нараховується та 

сплачується відповідно до Податкового кодексу України. 

При ввезені електричних водонагрівачів «Gorenje» на митну територію 

України базою оподаткування є договірна (контрактна) вартість – 8700 євро з 

урахуванням мита, що підлягає сплаті, за винятком податку на додану 

вартість, що включається до ціни товарів згідно із законом [22, 35]. 

Сума податку на додану вартість електричних водонагрівачів 

розраховується за такою формулою(3.3): 

ПДВ =
(МВ + М) ∗ Спдв

100%
 

     (3.3) 

де  ПДВ – сума нарахованого ПДВ, грн.;  



41 

 

 МВ – митна вартість товару, грн.;  

 М – ввізне мито, грн; 

 Спдв – ставка податку на додану вартість (20%). 

 Отже, сума нарахованого податку на додану вартість на партію 

електричних водонагрівачів «Gorenje» буде становити за формулою (3.3): 

ПДВ =
(306060,48 + 15303,024) ∗ 20%

100%
= 64272,7008 грн. 

Детально можемо переглянути нарахування митних платежів за МД № 

UA100060/2021 для електричних водонагрівачів за табл. 3.2. 

Таблиця 3.2 

Вид 

платежу 

Основа нарахування, 

грн. 

Ставка Сума, грн. Спосіб платежу 

020 306060,48 5%  15303,02 01 

028 321363,50  20 %  64272,70  01 

 

Згідно класифікатору [19]:  

 020 – це мито на електричні водонагрівачі, які ввозяться на 

територію України суб’єктами підприємницької діяльності ставка – 

5%;  

 028 – цифровий код податку на додану вартість – 20%. 

Загальна сума платежів, які необхідно сплатити при митному оформленні 

електричних водонагрівачів, розраховується за формулою (3.4): 

МП = М + ПДВ 

(3.4) 

За формулою (3.4) розрахуємо загальну суму платежів, які необхідно буде 

сплатити при митному оформленні електричних водонагрівачів «Gorenje»: 

МП = 64272,7008 + 15303,024 = 79575,7248 грн. 

Отже, нарахування платежів проводиться у графі 47 МД декларантами за 

ставками й у порядку, передбаченому чинним законодавством на момент її 

митного оформлення. 
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Нарахування платежів при митному оформленні електричних 

водонагрівачів наведені у графі 47 митної декларації № UA100060\2021 

(Додаток Б). 

Таким чином, було визначено умови поставки – FCA – франко-

перевізник, митна вартість визначена за основним методом - ціною контракту. 

За контрактом прописано, що покупець ТОВ «ФРІДМА-УКРАЇНА» здійснює 

приймання замовленого товару на складі продавця «Energy Sky» Sp.z.o.o. та 

оплачує всі витрати.  

Було проведено розрахунки та визначено, яку загальну суму платежів 

повинен сплатити покупець при митному оформлені електричних 

водонагрівачів на митній території України – 79575,7248 грн (сума ввізного 

мита – 15303,024 грн. та ПДВ – 64272,7008 грн.), що підтверджено у митній 

декларації у графі 47 «Нарахування платежів». 

 

3.3 Аналіз митного контролю та митного оформлення електричних 

водонагрівачів за митною декларацією. 

 Сутність митного контролю полягає в сукупності заходів, що 

здійснюються з метою забезпечення додержання норм, законів та інших 

нормативно-правових актів з питань державної митної справи, міжнародних 

договорів України, укладених у встановленому законом порядку. 

 За змістом митний контроль – це обв’язок, який покладений державою 

на ДМСУ, який конкретизується через реалізацію права на здійснення 

органами ДМСУ з питань державної митної справи визначених видів 

діяльності у встановлених державою межах митної процедури [22]. 

 Митне оформлення являє собою виконання митних формальностей, 

необхідних для випуску товарів, транспортних засобів комерційного 

призначення [22].  

Порядок проведення митного контролю та його особливості 

визначаються МКУ [22]. Митне оформлення здійснюється згідно з 

положеннями МКУ [22] та Наказу МФУ №631 від 30.05.2012 [40].  
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Для митного оформлення заявлені електричні водонагрівачі торгової 

марки «GORENJE». Основні характеристики заявленого товару наведені у 

таблиці 3.3. Код електричних водонагрівачів згідно УКТЗЕД – 8516108000. 

Відправником товару є "Energy Sky" Sp.z.o.o. Krolewska 65A/1 30-081 Krakow, 

Poland. Одержувачем електричних водонагрівачів є ТОВ «ФРІДМАН-

УКРАЇНА» 03113, м. Київ, проспект Перемоги, будинок 68/1, офіс 62. Згідно 

рахунку-фактури загальна вартість партії електричних водонагрівачів, що 

ввозяться в Україну становить 8700 EUR (у валюті України - 306060,48 грн). 

Товар переміщується на автомобілі з причепом з реєстраційними номерами 

АА 1515 ОМ/АА 1616 АІ. Пункт пропуску, через який ввозяться електричні 

водонагрівачі: М/п «Тиса» Закарпатської митниці ДМСУ (Код 30502 00 00). 

Умова поставки згідно з договором поставки FCA – SK SvidniK.  

Таблиця 3.3 

Основні характеристики електричного водонагрівача «GORENJE 

OGBS100SMV9» 

Тип управління термостатом електричний 

Тип водонагрівача накопичувальний 

Обсяг бака, л 100 л 

Потужність 2 кВт 

Тип нагрівального елемента Сухий ТЕН 

Кількість ТЕНів 2 

Матеріал бака сталь 

Внутрішнє покриття емальована сталь 

Максимальна температура нагріву 75 ° C 

Час первинного нагріву 3 ч 16 хв 

Розміри (ВхШхГ, см) 112,5х42х44,5 

Тип установки вертикальний 

Колір білий 

Країна виробництва Сербія 

  

 Для митного контролю електричних водонагрівачів торгової марки 

«GORENJE» було подані такі документи: 

- митна декларація форми МД-2 №UA100060/2021 заповнена та 

оформлена згідно вимогам (додаток Б); 

- доповнення до митної декларації форми МД-6 (додаток В); 
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- рахунок-фактура (інвойс) №1122118 від 26.05.2021 (додаток Г); 

- зовнішньоекономічний договір (контракт) купівлі-продажу товарів № 

m4104 NPG-NPO-16/06/2020 від 16.06.2020 (додаток Д); 

- довідка про транспортні витрати № 112 від 08.06.2021 (додаток Е); 

- Міжнародна автомобільна накладна (CMR) № 1606 від 03.06.2021 

(додаток Є). 

 Метою митного контролю товарів є перевірка та виявлення за 

допомогою різних форм контролю відповідності проведених митних операцій 

та дій митному законодавству; дотримання суб’єктом ЗЕД встановлених 

митних правил і процедур, у нашому випадку – порядок переміщення через 

митний кордон України електричних водонагрівачів. 

 При ввезені електричних водонагрівачів у режимі імпорту митний 

контроль розпочинається з моменту пред’явлення пакету документів для 

митного оформлення та декларування в установленому порядку [42]. 

 Електричні водонагрівачі перебувають під митним контролем з початку 

і до кінця митного оформлення згідно із заявленим митним режимом. 

 Першим етапом митного контролю та митного оформлення електричних 

водонагрівачів є перевірка вказаних декларантом у МД відомостей та 

наявність повного пакета документів, необхідних для митного контролю та 

митного оформлення вказаного товару. На вимогу посадової особи пункту 

пропуску «Тиса» Закарпатської митниці ДМС (графа 29 МД) перевізник 

електричних водонагрівачів зобов’язаний надати товаросупровідні документи 

– міжнародна автомобільна накладна CMR № 1606 від 03.06.2021 (додаток Є) 

та документ, що підтверджує вартість електричних водонагрівачів – рахунок-

фактура (інвойс) №1122118 від 26.05.2021 (додаток Г). 

 Посадова особа митниці ДМСУ у пункті пропуску перевіряє наявність 

попереднього повідомлення або попередньої декларації в ЄАІС ДМСУ. За 

наявності було здійснено пропуск партії на митну території України для 

завершення митного оформлення у внутрішній митниці. За результатами 

перевірки проставляється штамп «Під митним контролем».  Оскільки МД 
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подавалася на паперовому носії, то проставляється відбиток штампа ПМК у 

графі D/J. При цьому надається МД реєстраційний номер в журналі обліку 

митних декларацій – UA100060/2021 – зазначений у графі А МД, що свідчить 

про прийняття до оформлення і настання відповідальності за вказану 

інформацію щодо законодавства, тобто фіксується дата та час подання МД. 

 Важливим моментом при митному контролі є перевірка митної 

декларації і документів, заявленої декларантом митної вартості – 306060,48 

грн., графа 12 та 45 МД № UA100060/2021, що нараховувалися відповідно до 

умов поставки FCA – SK SvidniK, зазначених у графі 20 МД (додаток Б). 

 Згідно рахунку-фактури №1122118 загальна вартість партії електричних 

водонагрівачів, що ввозяться в Україну становить 8700 EUR графа 42 МД 

(додаток Г). Згідно з курсом НБУ на день оформлення МД 1 Євро коштував 

33,1104, тому фактурна вартість у валюті України буде становити 306060,48 

грн (графа 12 і 45 МД). 

 При митному оформленні імпорту електричних водонагрівачів 

«GORENJE» до сплати підлягали такі митні платежі: ввізне мито та ПДВ. Вид 

платежів, основу нарахування, ставку та суму сплати надано в графі 47 МД 

(додаток Б). 

 Податок на додану вартість на електричні водонагрівачі, ввезених на 

територію України становить 20%. Основою нарахування ПДВ є митна 

вартість – 306060,48 грн., збільшена на суму ввізного мита 15303,02 грн., а 

сума податку на додану вартість становила 64272,70 грн., дані про які вказані 

в графі 47 МД (додаток Б). Загальна сума митних платежів становила 79575,72 

грн., які були перераховані до державно бюджету. 

Переміщуваний товар, який зазначений у графі 31 МД «Електричні 

водонагрівачі акумулювальні: Водонагрівач (бойлер) Gorenje OGBS100SMV9, 

електричний, накопичувальний, об'єм - 100 л, потужність - 2 кВт» отримав 

Інформацію про позитивні результати проведення заходів офіційного 

контролю з використанням механізму «єдиного вікна» (код документа – 5509 

у графі 44 МД). Документ 5509 свідчить про інформацію позитивних 
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результатів проведенних заходів офіційного контролю з використанням 

механізму «єдиного вікна». 

Відомості, які зазначені у МД, можуть бути зміненні або МД може бути 

відкликана Декларантом з дозволу посадової особи митниці ДМС до моменту 

завершення митного формлення цієї МД у порядку, встановленому КМУ. 

Митна декларація вважається повністю оформленою за наявністю на всіх 

її аркушах особистої номерної печатки інспектора митниці, який здійснював 

митне оформлення. Оформлення МД № UA100060/2021 на електричні 

водонагрівачі ТМ «GORENJE» свідчить про надання суб’єкту ЗЕД права на 

розміщення товарів у заявленому митному режимі імпорту і підтверджує 

відзначені у МД права і обов’язки щодо здійснення відповідних правових, 

фінансових, господарських та інших дій. 

 Митне оформлення електричних водонагрівачів при імпорті є гарантією 

дотримання встановленого України порядку їх переміщення через митний 

кордон України. 

 Отже, для митного оформлення були заявлені електричні водонагрівачі 

акумульовані (бойлери) GORENJE OGBS100SMV9, які імпортуються через 

митний кордон України. Пунктом пропуску, через який ввозяться електричні 

водонагрівачі є М/п «Тиса» Закарпатської митниці ДМСУ (Код 30502 00 00). 

Для митного контролю був наданий пакет документів: МД-2 

№UA100060/2021; доповнення до митної декларації форми МД-6; рахунок-

фактура (інвойс) №1122118 від 26.05.2021; зовнішньоекономічний договір 

(контракт) купівлі-продажу товарів № m4104 NPG-NPO-16/06/2020 від 

16.06.2020; довідка про транспортні витрати № 112 від 08.06.2021; міжнародна 

автомобільна накладна (CMR) № 1606 від 03.06.2021. 

Партія електричних водонагрівачів «GORENJE OGBS100SMV9» 

пройшла успішно митний контроль та митне оформлення за наданою митною 

декларацією. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 За останній час попит та продаж водонагрівачів активно зростає на 

українському ринку. Більша частина водонагрівачів – імпортна продукція. На 

вітчизняному ринку представлено більше ніж 900 операторів електричних 

водонагрівачів при цьому найпопулярніші фірми займають 70% ринку, серед 

них: Gorenje, Tesy, Ariston, Thermex, Thermo Alliance, Aquahot, Arti, Zanussi, 

Electrolux, Bosch та інші. Найбільшу частку займають торгові марки Gorenje 

та Tesy – 17%. У свою чергу за динамікою обсягу імпорту електричних 

водонагрівачів спостерігається позитивна тенденція змін обсягу імпорту, а 

саме з 2017-2019 – зріст, а з 2020 - жовтень 2021 року негативна тенденія – 

спад; найкращий показник імпорту був у 2019 році – 40,1 млн. дол. США у 

порівнянні з іншими роками. Обсяг експорту електричних водонагрівачів 

значно знизився у 2019 році на 37,49% порівняно із 2018 роко. Спостерігається 

позитивна динаміка зросту у 2020 році на 15,51% або на 0,96 млн. дол. США 

та станом на жовтень 2021 року на 64,25% або на 3,32 млн. дол. США. 

Найкращий показник експорту був у 2017 році - 12,09 млн. дол. США. За 

прогнозами, в найближчі 5 років ринок водонагрівачів виросте ще на 25-30% і 

перевищить обсяг 200 млн. USD. 

 На сьогодні є узгоджені європейські стандарти для побутової техніки, 

які включають в себе: серію EN 60335, наявність яких передбачена тим, що 

безпека продукції стоїть на першому місці та повинна гарантувати відсутність 

будь-якого ризику для життя, здоров'я, майна споживача та навколишнього 

середовища за умови передбачених умов використання. Нами було розглянуті 

наступні регламентні документи: ДСТУ EN 50440:2017, ДСТУ EN 60335-

1:2015, ДСТУ EN 60335-2-15:2015, ДСТУ EN 60335-2-21:2014, ДСТУ EN 

60335-2-35:2018, ДСТУ EN 60379:2017, - всі вони поширюються на 

водонагрівачі та зазначають, яким вимогам повинен відповідати товар для 

можливості бути представленим споживачу та називатися якісним та 

безпечним. 
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 Особливості проведення товарознавчої експертизи та митного контролю 

при імпорті електричних водонагрівачів проводяться з метою: визначення 

найменування товару; визначення якісних характеристик об’єкта, що 

впливають на його вартість; визначення оптової ринкової вартості. 

Врегулювання та проведення процедури лежить на чинному законодавстві, 

зокрема регулювання здійснюється відповідно до Наказу «Про затвердження 

Порядку взаємодії структурних підрозділів та територіальних органів 

Державної митної служби України із Спеціалізованою лабораторією з питань 

експертизи та досліджень ДМСУ під час проведення досліджень (аналізів, 

експертиз), нормативів взяття проб (зразків) товарів для проведення 

дослідження (експертизи), форм акта про взяття проб (зразків) товарів та 

висновку, який визначає порядок проведення експертизи, методи, терміни її 

проведення та формат подання висновків. 

 Варто зазначити, що водонагрівач (бойлер) – це пристрій для підігріву 

води в локальній системі гарячого водопостачання. Водонагрівачі 

класифікують за принципом роботи на дві великі групи: електричні та газові. 

За способом нагрівання води водонагрівачі бувають накопичувальні та 

проточні. За класифікаційними ознаками водонагрівачі поділяють: за типом 

внутрішніх баків (пластиковий бак; емальований бак або із склокераміки; 

титановий або із нержавіючої сталі.); за обсягом (настінні - від 10 - 150 літрів; 

шафові – від 50-120літрів або 250-300літрів; підлогові – 300-400 літрів або 200-

2000 літрів); за формою (циліндричні, вузькі, плоскі, прямокутні); за типом 

установки (вертикальні та горизонтальні); за типом управління (механічні; 

електронні). 

 В роботі були використані стандартні критерії, методи та засоби, які 

були застосовані для проведення товарознавчої експертизи електричних 

водонагрівачів. 

 Об’єктами дослідження було обрано 6 відомих торгових марок 

виробників – Gorenje, Atlantic, SUPERLUX, Roda, Banzai, Bosch. 
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 Для проведення товарознавчої експертизи обраних зразків електричних 

водонагрівачів були використані такі критерії: маркування, об’єм, матеріал 

бака, колір, вага, тип та кількість нагріваючого елемента, номінальна 

потужність, максимальна температура нагрівання та форма. Також було 

застосовано аналітичний, органолептичний, вимірювальний, розрахунковий 

та експертний методи дослідження. 

 За проаналізованими зразками електричних водонагрівачів було 

проведено порівняльну характеристику та визначено середньоринкову ціну за 

провідними торгівельними мережами: «Розетка», «Алло», «Comfy». За 

характеристиками та критеріями середньоринкова ціна електричного 

водонагрівача Gorenje OGBS100SMV9 становить 9965 грн., Atlantic Vertigo 

WI-FI 100 MP080 F220-2-CE-CC-W - 11449 грн, SUPERLUX NTS 50 1.5K 

(SU)– 2274 грн., Roda AQUA INOX SILVER 50VS – 5532 грн., Banzai 80 

DINOX24 – 5666 грн., Bosch Tronic 1000 TR1000T 100 B – 4965 грн. 

 Згідно української класифікації товарів зовнішньоекономічної 

діяльності було визначено код УКТЗЕД електричних водонагрівачів торгової 

марки «Gorenje», які надійшли за контрактом № m4104 NPG-NPO-16\06\2020 

та МД №UA100060\2021 від продавця - «Energy Sky» до покупця - ТОВ 

«ФРІДМАН-УКРАЇНА». Було проаналізовано основні класифікаційні ознаки 

партії електричних водонагрівачів Gorenje OGBS100SMV9 згідно опису у 

графі 31 МД, за допомогою яких було визначено код УКТЕЗЕД – 8516108000 

«Інші». 

 Після визначення коду УКТЗЕД ми визначили митну вартість та 

оподаткування імпорту електричних водонагрівачів Gorenje OGBS100SMV9.  

 Для визначення митної вартості партії електричних водонагрівачів було 

надано перелік документів: МД № UA100060/2021; зовнішньоекономічний 

договір (контракт) від 16.06.2020 № m4104 NPG-NPO-16\06\2020; інвойс 

(рахунок-фактура) від 26.05.2021 №1122118; довідка про транспортні витрати 

від 08.06.2021 №112; міжнародна транспортна накладна (CMR) від 03.06.2021 

№ 1606.  
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 Було проаналізовано умови поставки – FCA – «Франко-перевізник», 

митна вартість визначена за основним методом - ціною контракту. За 

контрактом прописано № m4104 NPG-NPO-16\06\2020, що покупець ТОВ 

«ФРІДМА-УКРАЇНА» здійснює приймання замовленого товару на складі 

продавця «Energy Sky» Sp.z.o.o. та оплачує всі витрати. Також зазначено, що 

товар переміщуються автомобільним транспортом, про що зазначено в графі 

25, 26 МД № UA100060/2021 та у графі 21 зазначено номер автомобіля – 

АА1515ОМ/АА1616АІ UA. 

 Нарахування митних платежів електричних водонагрівачів «GORENJE 

OGBS100SMV9» здійснюється згідно поставки FCA. Митна вартість 

становить 306060,48 грн., що підтверджується у графі 12 МД. Розмір мита, 

який накладається на дану партію становить 15303,024 грн., а сума 

нарахованого податку на додану вартість електричних водонагрівачів 

становить 64272,7008 грн., які наведені у графі 47 МД № UA100060\2021. 

Тому, за проведеними розрахунками ми визначили, яку загальну суму 

платежів повинен сплатити покупець при митному оформлені електричних 

водонагрівачів на митній території України – 79575,7248 грн. 

 Для митного контролю та митного оформлення був наданий пакет 

документів: МД-2 №UA100060/2021; доповнення до митної декларації форми 

МД-6; рахунок-фактура (інвойс) №1122118 від 26.05.2021; 

зовнішньоекономічний договір (контракт) купівлі-продажу товарів № m4104 

NPG-NPO-16/06/2020 від 16.06.2020; довідка про транспортні витрати № 112 

від 08.06.2021; міжнародна автомобільна накладна (CMR) № 1606 від 

03.06.2021.  

 При ввезені електричних водонагрівачів у режимі імпорту митний 

контроль розпочинається з моменту пред’явлення пакету документів для 

митного оформлення та декларування в установленому порядку. 

Під час митного контролю та митного оформлення партії електричних 

водонагрівачів «GORENJE OGBS100SMV9» є перевірка вказаних 

декларантом у МД відомостей та наявність повного пакета документів, після 
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чого декларантом проставляється штамп «Під митним контролем». У нашому 

випадку МД подавалася на паперовому носії, тому проставляється відбиток 

штампа ПМК у графі D/J. При цьому надається МД реєстраційний номер в 

журналі обліку митних декларацій – UA100060/2021 – зазначений у графі А 

МД, що свідчить про прийняття до оформлення і настання відповідальності за 

вказану інформацію щодо законодавства, тобто фіксується дата та час подання 

МД. 

Декларант при митному оформленні детально перевіряє всі митні 

формальності: дотримання строків подання МД, чи наявні відмітки про 

завершення переміщення товарів; контроль співставлення даних (реквізити 

уповноваженого банку, курс валют України до іноземної валюти, наявність 

діючих санкцій, співставлення з картками відмови та МД, відомості про 

нарахування митних та інших платежів тощо); правильність класифікації 

товарів та визначення країни походження товарів. 

При митному оформленні імпорту електричних водонагрівачів 

«GORENJE» до сплати підлягали такі митні платежі: ввізне мито – 15303,02 

грн. та ПДВ – 64272,70 грн., дані яких відображені у графі 47 МД. 

 Під час імпорту в Україну вказаний товар підлягає проведенню митного 

контролю, згідно із Законами України "Про технічні регламенти та оцінку 

відповідності", "Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової 

продукції", "Про загальну безпечність нехарчової продукції" та Технічним 

регламентом енергетичного маркування водонагрівачів, баків-акумуляторів та 

комплектів з водонагрівача і сонячного обладнання. 

 Митна декларація була повністю оформленою за наявністю на всіх її 

аркушах особистої номерної печатки інспектора митниці, який здійснював 

митне оформлення. 

 Отже, партія електричних водонагрівачів «GORENJE OGBS100SMV9» 

пройшла успішно митний контроль та митне оформлення за наданою митною 

декларацією. 
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проб (зразків) товарів для проведення дослідження (експертизи), форм 

акта про взяття проб (зразків) товарів та висновку/ Наказ від 02 грудня 

2016 р., № 1693/29823, - URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1693-

16#Text 

40. Про затвердження Порядку виконання митних формальностей при 

здійсненні митного оформлення товарів із застосуванням митної 

декларації на бланку єдиного адміністративного документа : Наказ 

Міністерства фінансів України № 631 від 30.05.2012. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua 

41. Про затвердження Технічного регламенту енергетичного маркування 

водонагрівачів, баків-акумуляторів та комплектів з водонагрівача і 

сонячного обладнання: Наказ Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України від 

19.04.2019 р.№100. – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0647-19#Text 

42. Процедури імпортування, експортування і транзиту. – Режим доступу: 

http://sfs.gov.ua/baneryi/mitne-oformlennya/sproschennya-protsedur-

torgivli/protseduri-importuvannya--eksportuvann/ 

43. Сашко В. О., Терещенко Т. М. Водопостачання. Навчальний посібник. / 

В. О. Сашко, Т. М. Терещенко // Українсько-Швейцарський проект, 2019 

рік. - 114 с. 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/news/%D0%9D%D0%BE%D0%B2

%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2020/04/28/4vodopostachannya.pdf 

44. Типи водонагрівачів та їх коротка характеристика. – Режим доступу: 

https://best-support-pc.com/20769-types-of-water-heaters-and-their-brief-

characteristics#menu-1 

45. Контракты.UA. – Режим доступу: https://kontrakty.ua/article/7909 

  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1693-16#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1693-16#Text
http://zakon.rada.gov.ua/
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0647-19#Text
http://sfs.gov.ua/baneryi/mitne-oformlennya/sproschennya-protsedur-torgivli/protseduri-importuvannya--eksportuvann/
http://sfs.gov.ua/baneryi/mitne-oformlennya/sproschennya-protsedur-torgivli/protseduri-importuvannya--eksportuvann/
https://mon.gov.ua/storage/app/media/news/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2020/04/28/4vodopostachannya.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/news/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/2020/04/28/4vodopostachannya.pdf
https://best-support-pc.com/20769-types-of-water-heaters-and-their-brief-characteristics#menu-1
https://best-support-pc.com/20769-types-of-water-heaters-and-their-brief-characteristics#menu-1
https://kontrakty.ua/article/7909
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Додаток Б 

 

  

 A  МИТНИЙ ОРГАН ВІДПРАВЛЕННЯ/ЕКСПОРТУ/ПРИЗНАЧЕННЯ

 2 Відправник/Експортер N

PL /0000000000

"Energy Sky" Sp.z.o.o.

 3 Форми

Krolewska 65A/1

30-081 Krakow , Poland  6 Всього місць  7 Довідковий номер

000/0000/000000

 8 Одержувач N UA/0033552840  9 Особа, відповідальна за фінансове врегулювання          N UA/0033552840

 10 Країна перш.  11 Торг. країна/ 12 Відомості про вартість  13 ЄСП

 14 Декларант/Представник  15 Країна відправлення/експорту  15 Код кр. відп./експ.  17 Код країни признач.

 a SK  b  a  b

03113, м. КИЇВ, ПРОСПЕКТ ПЕРЕМОГИ, БУДИНОК 68/1, ОФІС 62  16 Країна походження  17 Країна призначення

 18 Ідентифікація і країна реєстрації  трансп. засобу при відправленні/прибутті  19 Конт.  20 Умови поставки

 21 Ідентифікація і країна реєстрації  активного транспортного засобу на кордоні  22 Валюта та загальна сума за рахунком  23 Курс валюти  24 Характер угоди

 25 Вид транспорту  26 Вид транспорту в  27 Місце навантаження/розвантаження  28 Фінансові та банківські відомості ЄДРПОУ 14360570

 

 29 Митний орган виїзду/в'їзду  30 Місцезнаходження товарів

 Маркування та кількість - Номери контейнерів - Кількість та розпізнавальні особливості  32 Товар  33 Код товару

 34 Код країни походж.  35 Вага брутто (кг) 36 Преференц.

 a  b

 37  П Р О Ц Е Д У Р А  38 Вага нетто (кг)  39 Квота

 40 Загальна декларація/Попередній документ

 41 Додаткові одиниці виміру  42 Ціна товару  43 Код МВВ

0271      1122118                     03/06/2021 

0380      1122118                     26/05/2021 Код ДІ  45 Коригування

0705         1606                       01.06.2021 

0730          б/н                        04/06/2021  46 Статистична вартість

0862      1122118                     26/05/2021

3007         112                         03.06.2021

 Вид  Основа нарахування  Ставка  Сума  СП  48 Відстрочення платежів  49 Реквізити складу

 B  ПОДРОБИЦІ РОЗРАХУНКІВ

 Усього:

 50 Принципал  №  Підпис:  C  МИТНИЙ ОРГАН ВІДПРАВЛЕННЯ

 представлений

 Місце і дата:

 Код  53 Митний орган (і країна) призначення

 Печатка:  54 Місце і дата:

     Результат:  Підпис і прізвище декларанта/представника:

     Накладення пломби:                                        Номер:

          Тип:

     Строк доставки (дата):

     Підпис:

15303,02 грн

11

  UA305090

30

Закарпатська митниця

2.Місць 60 CT

МФО 320649

30

Див.доп.

01

UA

D/J   ВІДМІТКИ МИТНОГО ОРГАНУ ВІДПРАВЛЕННЯ/ПРИЗНАЧЕННЯ

52 Гарантія

     не дійсна

     для

6
31 Вантажні

     місця та

     опис

     товарів

44 Додаткова 

інформац./     

Подані 

документи/

Сертифікати і 

дозволи

01

47 Нарахуван-

     ня плате-

     жів

51 Передба-

     чувані 

     митні 

     органи 

     (і країна)

     транзиту

1

УКРАЇНА          (форма МД-2)

0

EUR

100-007-1-1

 5 Всього т-ів 

1

П
р

и
м

ір
н

и
к
 д

л
я
 к

р
а
їн

и
 п

р
и

зн
а
ч
е
н

н
я

PL

Сербія

UA

 1  Д Е К Л А Р А Ц І Я

ДЕ
UA100060/2021/

1 1

FCA

6
 4 Відв. спец. 

1/0

60 6027

П
р

и
м

ір
н

и
к
 д

л
я
 к

р
а
їн

и
 в

ід
п

р
а
в

л
е
н

н
я
/е

к
с
п

о
р

ту

306060,48

ФКВ ‘‘ПРИВАТБАНК’’, РОЗРАХУНКОВИЙЦЕНТР

EUR 8700

АА1515ОМ/АА1616АІ

АА1515ОМ/АА1616АІ

Див . "електронний інвойс"

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖ ЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФРІДМАН-

УКРАЇНА"

03113, м. КИЇВ, ПРОСПЕКТ ПЕРЕМОГИ, БУДИНОК 68/1, ОФІС 62

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФРІДМАН-Україна 03113, м. КИЇВ, 

ПРОСПЕКТ ПЕРЕМОГИ, БУДИНОК 68/1, ОФІС 62

UA10033552840

СЛОВАЧЧИНА

1

306060,48

00

Торговельна марка: GORENJE.

Країна виробництва: Сербія.

1. Електричніводонагрівачіаку му лювальні:Водонагрівач (бойлер) Gorenje 

OGBS100SMV9, електричний,накопичу вальний, об'єм - 100 л, поту жність - 2 

кВт (типтена- су хий, у становка - вертикальний, магнієвийанод, розміри 

(ВxШxГ, см) - 112,5x42x44,5) - 60 шт.                             

Виробник: Gorenje d.d.

IM 40

ТОВ "Фрідман-Україна"

UA10033552840

1

UA10033552840

0000000002160

2040

SK SvidníK

ZZ004081

RS

33,1104

85161080

5%

028

796/60 8700

306,06048

64272,70 грн20%

306060,48 грн

321363,50 грн

Див . доп.

Кінзерський Ю.О.

2361912690

380965602848

kinzerskiy@friedman.com.ua

020    15303,02 Грн      33552840

028    64272,70 Грн      33552840

Всього: 79575,72 Грн

020

призн./ 
ост.від.

Країна 
виробн.

на кордоні межах країни

№
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Додаток В  

 

 Доповнення №

 до МД №

Товар №1 до графи 44:

4103   СпецифікаціяNo12              03/06/2021

m4104 NPG-NPO-16/06/2020        16/06/2020

5509     7078410     

9000     ПерепусткаNoПР-1            07/06/2021      

9610    14325/040621/0020360        04/06/2021

 Печатка:     Місце і дата: Вн. № 6027

м. Київ , ПРОСПЕКТ ПЕРЕМОГИ, БУДИНОК 68/1, ОФІС 62.

 Підпис і прізвище декларанта/представника:

Кінзерський Ю.О.

+380965602848

kinzerskiy@friedman.com.ua

      ВІДМІТКИ МИТНОГО ОРГАНУ ВІДПРАВЛЕННЯ/ПРИЗНАЧЕННЯ

UA100060/2021/

3. 0.

Товар №1 до графи 31:

              УКРАЇНА          (форма МД-6)

1
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Додаток Г 

INVOICE 

номер рахунку /number: №1122118 26/05/2021 

 
страница/page 1 из/of 1 

ВІДПРАВНИИК/SENT BY 
       

Найменування компанії /Company Name: "Energy Sky" Sp.z.o.o.  

Адреса/Address: Krolewska 65A/1  

Місто/Почт.Індекс/City/Postal Code: 30-081 Krakow  

Країна/Country: Poland  

Тел/Факс/Tel./Fax: +48 22 622 47 97  

  

 
Отримувач /SENT TO  

Найменування компанії /Company Name: ТОВ "ФРІДМАН-УКРАЇНА"  

Адреса/Address:ПРОСПЕКТ ПЕРЕМОГИ, БУДИНОК 68/1, ОФІС 62  

Місто/Почт.Індекс/City/Postal Code: 03113, м. КИЇВ  

Країна/Country:Україна  

Тел/Факс/Tel./Fax: +38(044)2091283  

  

 

Транспортний документ/WAYBILL/CMR/Bill of lading             № 1606      

   

Кількість місць /Number of pieces 60 СТ 

Загальна вага брутто/Total Gross Weight 2160 

Загальна вага нетто/Total Net Weight 2040 

 

Валюта інвойса/Currency of invoice: EUR 

Номер/Дата контракта/Number/Date of contract: № m4104 NPG-NPO-16/06/2020 від 16.06.2020 

 

  

Повний опис товару/Full 

description of goods 

Країна 

походження/Co

untry of origin 

Кількість/ 

Quantity 

Ціна за 

шт./Unit 

value  

EUR 

Загальна 

вартість/ 

Sub Total 

Value  

EUR 

Електричні водонагрівачі 

акумульовані: 

Водонагрівач (бойлер) GORENJE 

OGBS100SMV9, електричний, 

накопичувальний, обє’м-100 л, 

потужність – 2 кВт (тип ТЕНа – 

сухий, установка – вертикальний, 

магнієвий анод, розміри (ВхШхГ, 

см) – 112,5х42х44,5) 

Сербія 60 шт 145 8700 

.  

Всього/Total Value: 21000 EUR 

Вартість перевезення/Freight:   

http://blanker.ru/doc/invoice
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Вартість страхування/Insurance:  

Загальна вартість/Total Value FСА: 21000 EUR 

 

 

Умови поставки (Інкотермс-2020)/Terms of Transportation (INCOTERMS-2020): FCA 

SK SvidníK 
Підтверджую, що все зазначено вірно/I declare that the above information is true and correct 

to the best of my knowledge.  

 

 

 

 

 

Підпис/Signature:      Ім’я/Name:                   Місце і дата/Place and date: 
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Додаток Д 
КОНТРАКТ № m4104 NPG-NPO-16/06/2020 
м. Краков  

16 червня 2020 р.                                                                                          
ТОВ «ФРІДМАН-УКРАЇНА» (Україна) надалі покупець, в особі 

генерального директора Мельника Віталя Григоровича , який діє на 

підставі Статуту підприємства, який діє на підставі розпорядження 
№1/ВК від 02 вересня 2002 року, з однієї сторони, та компанія 

"Energy Sky" (Польща), надалі покупець, в особі відповідального за 
врегулювання фінансових питань Кінзерський Юрій Олегович на 

підставі статуту, (кожна окремо – «Сторона», разом – «Сторони») 

уклали цей договір про наступне: 
 

1. Предмет контракту 
1.1. Предметом договору є імпорт електричних водонагрівачів, а 

саме електричні водонагрівачі GORENJE. 
1.2. Продавець, компанія "Energy Sky" зобов’язана надати партію 
електричних водонагрівачів: електричні водонагрівачі в 

обумовленому цим контрактом місці у кількості зазначеній у інвойсі, 

а покупець, ТОВ «ФРІДМАН-УКРАЇНА», повинен сплатити 100% 
суми за товари. 

 

2. Термін дії контракту 
2.1. Цей контракт набуває чинності з дати його підписання 

сторонами (16 червня 2020 року) та діє до кінця цього року (до 01 

січня 2021 року). 
2.2. Продавець зобов’язаний надати Покупцеві товар в 

обумовленому місці 28.11.2020року. 
 

3. Кількість і якість товару 
3.1. Покупець купує товар або партії товару, якість якого повинна 

відповідати вимогам нормативних документів та підтверджуватись 
відповідним сертифікатом якості. 
3.2. Покупець купує товар у кількості та асортименті, в одиницях 
виміру, прийнятих для товарів відповідного виду, визначених у 

накладних, рахунках (інвойсах та пакувальних листах) продавця. 
3.3. Сертифікацією для даного контракту на товар є інвойс, який 
надається на кожну партію товару окремо. 
3.4. Для даного Контракту кількість Товару буде відповідати 60 шт.   

моделі GORENJE, документи, що це засвідчують: даний 

контракт, інвойс та інші документи. 
3.5. Відповідність товару заявленим вимогам Покупець 

перевіряє перед безпосереднім прийомом Товару на складі 

Продавця. 
3.6. При не відповідності Товару Покупець має право звернутися 

з позовом до арбітражного суду протягом 10 календарних днів. 
 

4. Умови поставки 
4.1. Замовлення на купівлю Товару Покупець надає Продавцю 
засобами факсимільного зв'язку або електронною поштою. 
4.2. Умови поставки визначені у відповідності з міжнародними 

правилами тлумачення термінів INKOTERMS 2020. 
4.3. Продавець зобов’язаний доставити товар до Покупця на умовах 

FCA SK SvidníK. 
4.4. Продавець зобов’язаний надати Товар Покупцеві в день 
визначений цим Контрактом. 
4.5. Дострокова доставка Товару допускається. 
4.6. Вантажоодержувачем Товару є ТОВ «ФРІДМАН-УКРАЇНА» м. 
Київ, Україна. 
4.7. На кожну поставку Постачальник видає Покупцю наступні 

документи: 
- Інвойс – 2 екз.; 
- Специфікація – 1 екз.; 
- Пакувальний лист – екз.; 
- сертифікат про походження 2 екз. 
4.8. Товар вважається. Зданим Постачальником і прийнятим 

Покупцем за відсутності розбіжності фактичних даних: 
- За якістю - з даними свідоцтва якості та свідоцтва аналізу; 
- За кількістю - з даними рахунку-фактури, інвойсу. 
Приймання здійснюється на складі вантажовідправника. 
4.9. Покупець має право в 30 (тридцяти) - денний термін від дати 

приймання товару пред'явити Постачальнику рекламацію за 

кількістю товарів. 
4.10. Продавець несе відповідальність за порушення строків 

поставки Товару, що спричинені з вини Продавця. 
 

5. Ціна товару та загальна вартість Контракту 

CONTRACT NO. m4104 NPG-NPO-16/06/2020 
 С. Krakow  

18 June 2020 
"FRIEDMAN-UKRAINE" LLC (Ukraine) hereinafter referred to as the 

Buyer, represented by General Director Melnyk Vitaly Grigorovich, acting on 

the basis of the Company's Charter, acting on the basis of Order /1 / VK of 
September 2, 2002, on the one hand, and the company"Energy Sky" (Poland) 

, hereinafter referred to as the Buyer, represented by Yuriy Olegovych 
Kinzersky, responsible for the settlement of financial issues, on the basis of 

the Articles of Association (each separately - "Party", together - "Parties") 

entered into this agreement as follows: 
 

1. Subject of the contract 
1.1. The subject of the contract is the import of electric water heaters, namely 
electric water heaters GORENJE. 
1.2. The seller, "Energy Sky", is obliged to provide a batch of electric water 

heaters: electric water heaters in the place stipulated in this contract in the 
amount specified in the invoice, and the buyer, "FRIEDMAN-UKRAINE", 

must pay 100% of the amount for the goods. 

 

2. Term of the contract 
2.1. This contract enters into force on the date of its signing by the parties 

(June 16, 2020) and is valid until the end of this year (until January 1, 2021). 
2.2. The Seller is obliged to provide the Buyer with the goods in the agreed 

place on November 28, 2020. 
 

3. Quantity and quality of goods 
3.1. The buyer buys the goods or batches of goods, the quality of which must 

meet the requirements of regulatory documents and be confirmed by the 
relevant quality certificate. 
3.2. The buyer buys the goods in quantity and range, in units of measurement, 

accepted for the goods of the relevant type, defined in the invoices, invoices 
and packing lists of the seller. 
3.3. The certification for this contract for the goods is an invoice, which is 

provided for each batch of goods separately. 
3.4. For this Contract, the quantity of the Goods will correspond to 60 pcs. 

GORENJE models, documents certifying this: this contract, invoice and other 

documents. 
3.5. The Buyer checks the conformity of the goods to the stated requirements 

before the immediate acceptance of the Goods in the Seller's warehouse. 
3.6. In case of non-compliance of the Goods, the Buyer has the right to file a 
claim with the arbitral tribunal within 10 calendar days. 
 

4. Terms of delivery 
4.1. The Buyer submits the order for the purchase of the Goods to the Seller 

by fax or e-mail. 
4.2. Terms of delivery are defined in accordance with the international rules 
of interpretation of terms INKOTERMS 2020. 
4.3. The Seller is obliged to deliver the goods to the Buyer on the terms of 

FCA SK SvidníK.  
4.4. The Seller is obliged to provide the Goods to the Buyer on the day 

specified in this Contract. 
4.5. Early delivery of the Goods is allowed. 
4.6. The consignee of the Goods is FRIEDMAN-UKRAINE LLC, Kyiv, 

Ukraine. 
4.7. For each delivery, the Supplier issues the following documents to the 
Buyer: 
- - Invoice - 2 copies; 
- Specification - 1 copy; 
- Packing list - copy; 
- certificate of origin 2 copies. 
4.8. The goods are considered. Delivered by the Supplier and accepted by the 

Buyer in the absence of discrepancy of actual data: 
- By quality - with the data of the certificate of quality and the certificate of 
analysis; 
by quantity - With invoice data, invoice. 
Acceptance is carried out at the shipper's warehouse. 
4.9. The Buyer has the right within 30 (thirty) days from the date of acceptance 

of the goods to present a complaint to the Supplier on the number of goods. 
4.10. The Seller is responsible for violations of the terms of delivery of the 
Goods caused by the fault of the Seller. 
 

5. Price of goods and total cost of the Contract 
5.1 The price of the Goods is 145 EUR / piece of electric water heater. 
5.2. The total amount of the Contract for goods is EUR 8700. 
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5.1 Ціна Товару складає 145 EUR/шт. електричного водонагрывача. 
5.2. Загальна сума Контракту по товарах складає 8700 EUR. 
 

 

6. Умови платежів 
6.1. Покупець зобов'язується оплатити товар на умовах 100% 

передоплати. 
6.2. Оплата за товар здійснюється банківським переказом на рахунок 
Постачальника у валюті договору. 
6.3. Валюта договору – ЕUR (євро). 
6.4. Валюта платежу – ЕUR (євро). 
6.5. Всі витрати по банківським переказам за рахунок Продавця. 
 

7. Умови приймання 
7.1. Приймання товарів по кількості проводиться за 

товаросупровідним документом, а за якістю по документах, які 

засвідчують якість (сертифікат якості). 
7.2. Товар вважається прийнятим Покупцем, якщо у 10 (десяти) 

денний термін, з моменту передачі Товару, не надійшло письмової 

заяви від Покупця не надійде офіційна заява про інше. 
7.3. Якість та кількість Товару Покупець погоджує відразу при 

прийомі його від Продавця. 
7.4. У разі нестачі або наявності неякісного товару Продавець 
повинен якнайшвидше компенсувати чи замінити недоброякісний 

Товар на якісний. 
 

8. Право власності. Ризики 
8.1. Ризики випадкової втрати або пошкодження товару, купівля-

продаж якого є предметом цього договору, переходять від 
Постачальника до Покупця згідно базису поставки. 
8.2. Згідно базису поставки ризики переходять при передачі Товару 

Покупцеві на складі Продавця. 
 

9. Права та обов’язки сторін. Санкції 
Окрім умов визначених у цьому договорі 
Продавець зобов’язаний: 
9.1. Повідомляти Покупця про час, коли товар буде поставлений в 
його розпорядження, але не пізніше ніж за 5 робочих днів до його 

фактичного надходження. 
9.2. По клопотанню Покупця допомогти останньому в отриманні 
документів, які видаються в державі Продавця чи державах 

виготівника, постачальника Товару, які необхідні Покупцю або 

вимагаються органами державної влади, управління країни Покупця. 
Покупець зобов’язаний: 
9.3. Прийняти Товар у місці та в строк, вказаний у цьому контракті. 
9.4. Розрахуватись за Товар та Послуги в порядку та на умовах, 
визначених цим контрактом. 
9.5. У разі несвоєчасної поставки Товару з вини Продавця він 

сплачує штраф Покупцеві у розмірі 0,5% від суми несвоєчасно 
поставленого Товару. Штраф сплачується протягом 20 календарних 

днів з моменту отримання претензії Покупця. 
9.6. У разі несвоєчасного розрахунку з вини Покупця за Товар він 
повинен сплатити штраф у розмірі 0,5% від суми несвоєчасного 

розрахунку за Товар. Штраф сплачується протягом 20 календарних 

днів з моменту отримання претензії Продавця. 
9.7. Несвоєчасна поставка Товару чи несвоєчасний розрахунок не 

звільняє Сторони від виконання умов цього контракту. 
 

 

10. Форс-мажорні обставини 
 Сторони не несуть відповідальності за невиконання умов 
контракту, якщо таке невиконання було спричинене обставинами 

форс-мажор.  
 До форс-мажор обставин Сторони домовились відносити 
наступні обставини: військові дії, війна, стихійні лиха, ембарго, 

страйки на територіях, пов’язаних із виконанням умов контракту, 

відміна торгів на Українській фінансовій торговій біржі, та 
викликана цим, неможливість купити необхідну валюту для 

розрахунку по контракту, та інші непередбачувані природні чи 

техногенні обставини. 
 Після припинення дії форс-мажор обставин Сторони 

повинні узгодити відновлення поставки партії (партій) Товару. 
 

11. Інші умови 
11.1. Все що виникає між сторонами розбіжності і суперечки, 

неврегульовані шляхом безпосередніх переговорів, вирішуються 
Міжнародним Комерційним Арбітражним судом. 

 

6. Terms of payment 
6.1. The buyer undertakes to pay for the goods on 100% prepayment. 
6.2. Payment for the goods is made by bank transfer to the Supplier's account 

in the currency of the contract. 
6.3. Currency of the contract - EUR (euro). 
6.4. Payment currency - EUR (euro). 
6.5. All costs of bank transfers at the expense of the Seller. 
 

7. Terms of admission 
7.1. Acceptance of goods by quantity is carried out according to the 
accompanying document, and according to quality according to the documents 

certifying quality (quality certificate). 
7.2. The Goods are considered accepted by the Buyer, if within 10 (ten) days 
from the date of transfer of the Goods, no written application has been received 

from the Buyer, no official statement will be received otherwise. 
7.3. The Buyer agrees on the quality and quantity of the Goods immediately 
upon receipt from the Seller. 
7.4. In case of shortage or availability of defective goods, the Seller must 

compensate or replace the defective goods with quality ones as soon as 
possible. 

8. Property rights. Risks 
8.1. The risks of accidental loss or damage to the goods, the purchase and sale 
of which is the subject of this agreement, pass from the Supplier to the Buyer 

according to the basis of delivery. 
8.2. According to the basis of delivery, the risks are transferred when the 
Goods are transferred to the Buyer in the Seller's warehouse. 
 

9. Rights and obligations of the parties. Sanctions 
In addition to the conditions specified in this agreement 
The seller must: 
9.1. Notify the Buyer of the time when the goods will be placed at his disposal, 
but not later than 5 working days before its actual receipt. 
9.2. At the request of the Buyer to assist the latter in obtaining documents 

issued in the state of the Seller or the states of the manufacturer, supplier of 
the Goods, which are necessary for the Buyer or required by public authorities, 

management of the country of the Buyer. 
The buyer must: 
9.3. Accept the Goods at the place and within the period specified in this 

contract. 
9.4. Pay for the Goods and Services in the manner and on the terms specified 

in this contract. 
9.5. In case of late delivery of the Goods due to the fault of the Seller, he pays 
a penalty to the Buyer in the amount of 0.5% of the amount of late delivery of 

the Goods. The fine is paid within 20 calendar days from the date of receipt of 

the Buyer's claim. 
9.6. In case of late payment due to the Buyer's fault for the Goods, he must 

pay a penalty of 0.5% of the amount of late payment for the Goods. The fine 

is paid within 20 calendar days from the date of receipt of the Seller's claim. 
9.7. Late delivery of the Goods or late payment does not release the Parties 

from fulfilling the terms of this contract. 
 
 

10. Force majeure 
The parties are not liable for non-performance of the contract, if such non-
performance was caused by force majeure. 
 The parties agreed to force majeure the following circumstances: hostilities, 

war, natural disasters, embargoes, strikes in the territories related to the 
fulfillment of the terms of the contract, cancellation of trading on the 

Ukrainian Financial Trade Exchange, and the resulting inability to buy the 

necessary currency for settlement under the contract, and other unforeseen 
natural or man-made circumstances. 
Upon termination of force majeure, the Parties shall agree to resume the 

delivery of the consignment (s) of the Goods. 
 

11. Other conditions 
11.1. All disputes and disputes between the parties, which are not resolved 
through direct negotiations, are resolved by the International Commercial 

Arbitration Court. 
11.2. Meetings of the Arbitration Court will be held at the location of the 
Arbitration Court. The number of arbitrators of the Arbitration Court is one. 
11.3. The arbitration process will be conducted in Ukrainian. 
11.4. The decision of the Arbitration Court will be final, the parties to this 
agreement undertake to comply with it. 
11.5. All changes, additions to this agreement are valid only if they are made 

in writing and have the signatures and seals of both parties. 
11.6. This agreement enters into force on the date of its signing by the parties 

and is valid until 01.01.2021. If the parties do not complete the financial 
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11.2. Засідання Арбітражного суду будуть проводитися за місцем 

знаходження Арбітражного суду. Кількість арбітрів Арбітражного 
суду – один. 
11.3. Арбітражний процес буде вестися українською мовою. 
11.4. Рішення Арбітражного суду буде остаточним, сторони цього 
договору зобов'язуються його виконати. 
11.5. Всі зміни, доповнення до цього договору дійсні тільки в тому 

випадку, коли і вони оформлені в письмовому вигляді і є підписи і 
печатки обох сторін. 
11.6. Цей договір набирає чинності з дня його підписання сторонами 

і діє до 01.01.2021. Якщо до указаного терміну сторони не закінчать  
фінансові взаєморозрахунки, то цей контракт діє до повного 

взаєморозрахунку сторін. 
11.7. Договір може бути розірваний достроково: 
- За згодою сторін після повного розрахунку; 
- Однією із сторін у разі невиконання або неналежного виконання 

другою стороною своїх обов'язків по договору після повного 
відшкодування збитків і сплати штрафних санкцій винною 

стороною. 
11.8. Сторони погодили можливість укладення договору за 
допомогою факсимільного зв'язку. Факсимільний варіант договору 

визнається сторонами, які мають юридичну силу і є обов'язковим для 

виконання після підписання обома сторонами. 
11.9. Цей договір складено в 2-х екземпляр на українській та 

Польській мовах, польський і український варіант договору 

ідентичні. 1-й екземпляр переданий для виконання Постачальнику, 
2-й - Покупцеві. 
11.10. Сторони контракту не мають права передати ці права і 

зобов'язань за даним договором третім особам без попереднього 
письмового узгодження з іншою стороною. 

 

 
 

12. Юридичні адреси, реквізити і підписи Сторін 
Продавець: 
"Energy Sky"  

Tel./Fax: +48 22 622 47 97 
VAT Reg. No: 2361912690 
 

Покупець: 
ТОВ «ФРІДМАН-УКРАЇНА» 
Адреса: 03113, м. Київ, Пр. Перемоги, буд. 68/1, офіс 62 
Код ЄДРПОУ: 33552840 
Tel./Fax: +380675042079 
 

Банк: ФКВ «Приватбанк» 
Рахунок №:14360570 
МФО: 320649 
 
Покупець/Buyer 
 

_______________________ В.Г. Мельник 
 

 

 
 

settlements by the specified deadline, this contract is valid until the full 

settlement of the parties. 
11.7. The contract may be terminated early: 
- By agreement of the parties after full settlement; 
- One of the parties in case of non-performance or improper performance by 
the other party of its obligations under the contract after full compensation of 

damages and payment of penalties by the guilty party. 
11.8. The parties agreed on the possibility of concluding an agreement by 
facsimile. The facsimile version of the contract is recognized by the parties, 

which have legal force and are binding after signing by both parties. 
11.9. This agreement is made in 2 copies in Ukrainian and Belarusian, the 
Belarusian and Ukrainian versions of the agreement are identical. The 1st copy 

is given for execution to the Supplier, the 2nd - to the Buyer. 
11.10. The parties to the contract have no right to transfer these rights and 
obligations under this agreement to third parties without prior written consent 

of the other party. 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

12. Legal addresses, requisites and signatures of the Parties 
The Seller / Buyer 
"Energy Sky"  
Tel./Fax: +48 22 622 47 97 
VAT Reg. No: 2361912690 
 

The Buyer/ Customer 
"FRIEDMAN-UKRAINE" 
Address 03113, Kyiv, Ave. Victory, was. 68/1, office 62 
Enterprise code: 33552840 
Tel./Fax: +380675042079 
 

Bank: JSC "PrivatBank"  
Fccount no.: 14360570 
MFO: 320649 
 

 
Продавець/Seller 
 

_______________________   
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Додаток Е 

Вих. №112 від 03.06.2021 р.  

 

В Закарпатську митницю Держмитслужби  

 

 

ДОВІДКА ТРАНСПОРТНИХ ВИТРАТ  

 

 

Цим підтверджуємо, що транспортні витрати на перевезення партії 

електричних водонагрівачів торгової марки «GORENJE» від м. Краків 

(Польща), згідно з CMR №1606 від 01.06.2021, що були здійснені автомобілем 

VOLVO держ. номер АА1515ОМ (напівпричіп АА1616АІ), до пункту 

пропуску «Тиса» на митному кордоні України склали 18000,00 грн. 

(вісімнадцять тисяч грн. 00 коп.).  

Довідка видана для митного оформлення зазначеної партії електричних 

водонагрівачів у Закарпатські митниці Держмитслужби. 

Послуги по страхуванню вантажу не надавались. 

Додаткові документи: Інвойсу №1122118 від 26.05.2021. 

 

 

З повагою,  

Директор ТОВ "ТРАНСПОРТНА КОМПАНІЯ АВТОСВІТ»                                                     

К. Ю. Овсієнко  
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Додаток Є 
1 

Отправитель (наименование, адрес, страна) 
 Absender (Name, Anschrift, Land) 

 

Компанія "Energy Sky" Sp.z.o.o.   

Krolewska 65A/1, 30-081 Krakow, Poland  

  

  

        

2 Получатель (наименование, адрес, страна) 
Empfänger (Name, Anschrift, Land) 16 

Перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

ТОВ «Фрфдман-Україна»  ТОВ "ТРАНСПОРТНА КОМПАНІЯ АВТОСВІТ», 

03113, м. Київ, проспект перемоги, будинок 68/1, офіс 62 88000, Закарпатська обл., місто Ужгород, ВУЛИЦЯ 

УРОЖАЙНА, будинок 51 

  

  

  

3 Место разгрузки груза 
Auslieferungsort des Gutes 17 

Последующий перевозчик (наименование, адрес, страна) 
Nachfolgende Frachtführer (Name, Anschrift, Land) 

Место/Ort Закарпатська область, Ужгородський район, с. 

Соломоново 
 

Страна/Land Україна  

  

4 Место и дата погрузки груза 

Ort und Tag Übernahme des Gutes  
Место/Ort м. Краків  

Страна/Land Польща 18 

Оговорки и замечания перевозчика 
Vorbehalte und Bemerkungen der Frachtführer 

Дата/Datum 03.06.2021р.  

5 
Прилагаемые документы 
Beigefügte Dokumente  

   Invoice : №1122118 від 26.05.2021 р.   

6 
Знаки и номера 
Kennzeichen und Nummern 7 

Количество мест 
Anzahl der Packstücke 8 

Род упаковки 
Art der Verpackung 9 

Наименование груза 
Bezeichnung des Gutes 10 

Статист № 
Statistik-Nr. 11 

Вес брутто, кг 
Bruttogew., kg 12 

Объём, м³ 
Umfang m³ 

                                        60                           Ящик                 Електричні 8516108000 2160,0  

                                                                       Картонний        Водонагрівачі                                           

                                                                       1150х450 мм     «GORENJE    

                   OGBS100SMV9»                                                                              

                                                                                                  Вага 36 кг    
Класс 

Klasse 

Цифра 

Ziffer 

Буква 

Buchstabe 

ДОПОГ 

ADR    

13 
Указания отправителя (таможенная и прочая обработка) 

Anweisungen des Absenders (Zoll- Und sonstige amtliche Bearbeitung) 19 
Подлежит оплате 
Zu zahlen vom: 

Отправитель 
Absender  

Валюта 
Währung 

Получатель 
Empfänger 

 Ставка 

Fracht       

 Скидки 
Ermäßigungen                              

 Разность 
Zwischensumme       

 Надбавки 

Zuschläge       

 Дополнительные сборы 

Nebengebühren       

 Прочие 

Sonstiges       

8700 (вісім тисячі сімсот) євро 
Итого к оплате 

Zu zahlende Ges.-Summe       

14 
Возврат 

Rückerstattung    

15 
Условия оплаты 

Frachtzahlungsanweisungen    FCA SK SvidníK 
20 

Особые согласованные условия 
Besondere Vereinbarungen 

 Франко 

 Frei   
 Нефранко 

 Unfrei   

21 
Составлен в 
Ausgefertigt in Krakow Дата 

am 03.06.2021 р.   24 
Груз получен                        Дата 
Gut empfangen                     Datum 

22  23  №112 

Овсієнко К. Ю. 

 

 

                                  Am „ _____ “ ______________20 

 ТОВ "ТРАНСПОРТНА КОМПАНІЯ 

АВТОСВІТ» 

  Прибытие под погрузку                                        мин. 
  Ankunft für Beladung                                            Min. 

 88000, Закарпатська обл., місто Ужгород, 

ВУЛИЦЯ УРОЖАЙНА, будинок 51 

                       Убытие                                           мин. 
                        Abfahrt                                           Min. 

  
 Подпись и штамп отправителя 

 Unterschrift und Stempel des Absenders 

  Подпись и штамп получателя 
 Unterschrift und Stempel des Empfängers 

25 
Регистрац. номер/ Amtliches Kennzeichen 

Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 26 
                 Марка/Typ 

Тягач/Kfz           Полуприцеп/Anhänger 
 

AA1515ОМ/АА1616AІ VOLVO  

       CMR 

Международная 
товарно-транспортная 
накладная 
Internationaler 

Frachtbrief 

№1606 

Данная перевозка, несмотря ни на 
какие прочие договоры, осуществляется 
в соответствии с условиями 
Конвенции о договоре международной 
дорожной перевозки грузов (КДПГ) 

Diese Beförderung unterliegt trotz 
einer gegenteiligen Abmachung den 
Bestimmungen des Übereinkommens 
über den Beförderungsvertrag im 
intern. Straßengüterverkehr (CMR) 
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